2 KA R
(7 v ALEGHRR)
(1) BHET7 7 — b OLEFHRER oo 110 _—
(2) WiFEHHET > r— P OBEFHRER - 142 ~—

(3) #HHBEWEmiAET v r— bOEFHER--- - 170 ~=—



(MEBHET7T—FOREER

1 FEEATOOLMNPTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HHET o 7r— FOERER

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 72.4 24.9 2.0 0.7
=& 4525 3275 1,128 92 30
100.0 80.4 18.0 0.8 0.8
1HX[F2H 644 518 116 5 5
B a[ 100.0 74.9 23.0 1.4 0.7
i 1,524 1,141 351 21 11
) 48 100.0 71.7 26.3 16 05
= 1,027 736 270 16 5
=] 58 100.0 68.0 28.0 33 0.7
4 540 367 151 18 4
. 100.0 64.9 304 41 0.6
6RLL 790 513 240 32 5
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XEADEEIE%. FEEn ] 2 3 4
2K [bhhyry| EE Hhhoiz< N
otz hot=
100.0 72.4 24.9 2.0 0.7
= 4525 3275 1,128 92 30
100.0 71.7 20.8 0.9 0.6
| &5
Al = A B8 2,089 1,623 435 18 13
3‘; - —_ 100.0 67.8 284 3.0 0.7
mee 2,436 1,652 693 74 17
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< N
BEH-BZOR Mot mof=
(B8]
100.0 71.7 20.8 0.9 0.6
= 2,089 1,623 435 18 13
100.0 81.2 174 0.7 0.7
_ 1HX32H 602 489 105 4 4
= a[ 100.0 778 20.9 06 0.6
] 955 743 200 6 6
) 28 100.0 75.6 22.7 0.8 0.8
= 353 267 80 3 3
B 58 100.0 65.7 29.6 46 0.0
4 108 Jal 32 5 0
R 100.0 746 254 0.0 0.0
6HLLE 71 53 18 0 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
& 2K [bhhyrd| EE Hhhyiz< ER
BE-BRDH hot= Mot=
(B2
100.0 67.8 284 3.0 0.7
& 2,436 1,652 693 74 17
100.0 69.0 26.2 24 24
_ 1BX32H 42 29 11 1 1
= 3[ 100.0 69.9 26.5 2.6 0.9
i 569 398 151 15 5
) 28 100.0 69.6 28.2 1.9 0.3
=S 674 469 190 13 2
B 58 100.0 68.5 275 3.0 0.9
4 432 296 119 13 4
R 100.0 64.0 30.9 45 0.7
6RELE 719 460 222 32 5
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HHET o 7r— FOERER
B2 RRECABAOZETOHRAZFOOLM LTS
(5] M2 [BREEIDZETORAFOLMY T SEH] x FEOEKAHHt#H]

XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE Hhhvlz< N
hot= hot=
100.0 69.4 26.7 3.7 0.2
= 4,525 3,141 1,209 166 9
100.0 748 22.2 2.8 0.2
_ 1EXI32H 644 482 143 18 1
B - 100.0 713 26.2 2.5 0.0
b2 1,524 1,086 400 38 0
) 28 100.0 68.3 27.0 47 0.1
= 1,027 701 277 48 1
B 58 100.0 65.9 30.2 33 0.6
4 540 356 163 18 3
R 100.0 65.3 28.6 5.6 0.5
6RLLE 790 516 226 44 4

(6] M2 [HEAN]IDEETORAFOHLMYPTS(EH] x FEOEKBA K]

XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 416 446 135 0.4
= 4,525 1,883 2,017 609 16
100.0 51.6 40.1 8.2 0.2
_ 1HXI32H 644 332 258 53 1
= - 100.0 445 444 10.8 0.3
b2 1,524 678 677 165 4
) 48 100.0 420 429 14.6 0.5
= 1,027 431 441 150 5
B 58 100.0 343 457 19.3 0.7
b4 540 185 247 104 4
. 100.0 325 499 17.3 0.3
6RLE 790 257 394 137 2

(71 M2 [BRREIDEETORAFOOLHMAYLTSMEEN] x BB -HFED R (HitEH]

XEMOLEIT%. TEIEn ] 5 3 .
2K |bhurd | L& hmyiz< PN:
hot= hot=
100.0 69.4 26.7 37 0.2
= 4525 3,141 1,209 166 9
100.0 734 243 2.2 0.0
| &5
A 'i'g E B8 2,089 1,534 507 47 1
o - J— 100.0 66.0 288 49 0.3
s 2,436 1,607 702 119 8

(8] M2 [#BAIOZETOHRAFOOLMYPTI(HEEM] x BE-FEOH[#Hi#E]
KRAOD LEEIZ%. TEIEn 1 2 3
2 |bhWeT | EHE | hHYIK| T

hot= hot=
100.0 416 446 135 04
=ik 4525 1,883 2,017 609 16
100.0 4838 417 9.1 03

| &5

EJ% E B8 2,089 1,019 872 191 7
3)‘ - — 100.0 355 470 17.2 0.4
ki 2,436 864 1,145 418 9
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€)

(10]

[11]

[12]

12 [REEIDEETOHRAFOLOMYPYS[HEH] x FEOEB K]

HHET o 7r— FOERER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
S 2k | bhhytd| BE | HHYIK | FH
HE-F2OR Mot Mot
[(BA]
100.0 734 243 2.2 0.0
=& 2,089 1,534 507 47 1
100.0 76.1 213 2.5 0.2
1AX328 602 458 128 15 1
B ag 100.0 721 26.0 1.9 0.0
b2 955 689 248 18 0
) 48 100.0 734 2338 2.8 0.0
= 353 259 84 10 0
=] 58 100.0 69.4 26.9 3.7 0.0
4 108 75 29 4 0
. 100.0 746 25.4 0.0 0.0
6RLL 71 53 18 0 0
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-EADR hot= hot=
[&:]
100.0 66.0 288 49 0.3
= 2,436 1,607 702 119 8
100.0 57.1 35.7 7.1 0.0
1BXI(X2H
42 24 15 3 0
B a[ 100.0 69.8 26.7 35 0.0
b2 569 397 152 20 0
) 28 100.0 65.6 28.6 5.6 0.1
= 674 442 193 38 1
B 58 100.0 65.0 31.0 32 0.7
# 432 281 134 14 3
. 100.0 64.4 28.9 6.1 0.6
6BLELE 719 463 208 44 4
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
QL 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
[(BA]
100.0 48.8 417 9.1 0.3
= 2,089 1,019 872 191 7
100.0 52.7 39.2 8.1 0.0
_ 1EX32H 602 317 236 49 0
= a[ 100.0 484 422 9.1 0.3
b2 955 462 403 87 3
) 28 100.0 50.4 4238 5.7 1.1
= 353 178 151 20 4
B 58 100.0 36.1 454 185 0.0
4 108 39 49 20 0
. 100.0 32.4 465 211 0.0
6RLELE 71 23 33 15 0
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BHE-ERO5 Motz Motz
&1
100.0 355 470 17.2 0.4
& 2,436 864 1,145 418 9
100.0 35.7 52.4 9.5 24
1BXI(X2H
42 15 22 4 1
= a[ 100.0 38.0 482 13.7 0.2
b2 569 216 274 78 1
) 28 100.0 375 430 19.3 0.1
S 674 253 290 130 1
B 58 100.0 338 4538 19.4 0.9
' 432 146 198 84 4
R 100.0 325 50.2 17.0 0.3
6RELE 719 234 361 122 2
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HHBT 7 — L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
Motz hot=
100.0 69.4 26.7 3.7 0.2
=& 4525 3,141 1,209 166 9
100.0 82.3 16.4 1.3 0.1
7 N T-
A hiny Py Aot 3,275 2,696 536 41 2
IhE e 100.0 35.3 56.6 7.6 0.4
Mz = 1,128 398 639 86 5
PR U= _ 100.0 28.3 315 40.2 0.0
OR byt 92 26 29 37 0
T0 <H 100.0 70.0 16.7 6.7 6.7
T 30 21 5 2 2

[14] M2 [#EBANIDZETOHBAFOOMNY LY S[HM] x 1 FEABTOHOHMYOT (]

KRADLEIT%., TEIEN

4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

hot= hot=
100.0 41.6 446 135 04
2% 4,525 1,883 2,017 609 16
100.0 52.3 38.3 9.2 0.2

\J N 1=

F PRSI ok 3,275 1,712 1,253 302 8
EhE w8 100.0 13.6 63.9 220 05
NE = 1,128 153 721 248 6
YR IR 100.0 9.8 326 57.6 0.0
bR HIKor 92 0 20 53 0
EX2 REE 100.0 30.0 433 20.0 6.7
30 9 13 6 2
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HEHET Vo — FOEHEER
M3—1 [REEIOEEFBIHMLTECLAIMR
1 RREOZELAICEEAH 1= (RO, FAFEMYIZL, EEMNHL,SF)
[15] RI8—1® FBLAICHELHof-[#8h] x FHDEB K[ Htah)

XERAD L%, TEEn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 1.7 88.0 0.4
=& 4525 528 3,981 16
100.0 10.4 89.3 0.3
1HX[F2H 644 67 575 2
= 3[ 100.0 9.3 90.4 0.4
b2 1,524 141 1,377 6
) 48 100.0 1.7 88.0 0.3
= 1,027 120 904 3
B 58 100.0 14.6 85.0 0.4
4 540 79 459 2
. 100.0 15.3 84.3 0.4
6RLL 790 121 666 3

[16] RI8—1D BLAICREMSH-I-[HH] x BB -BFEO R[]
XRAD L%, TEEn 1 N 3
21K A (ATRY-3 EN:L

100.0 1.7 88.0 04
= 4525 528 3,981 16
100.0 9.0 90.6 04
| &5
3 = B EH 2,089 187 1,893 9
[=[¥)
N 100.0 140 85.7 03
. A=A
» mee 2,436 341 2,088 7

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 1.7 88.0 0.4
= 4,525 528 3,981 16
100.0 8.7 91.0 0.3
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 3275 285 2981 9
IHE s 100.0 18.3 81.2 05
MNiE = 1,128 206 916 6
YR U= ¢ e e 100.0 32.6 66.3 1.1
PR N 92 30 61 1
T0 <H 100.0 233 76.7 0.0
T 30 7 23 0

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)

XERADEEIF%, FE&IENn

1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 1.7 88.0 0.4
& 4525 528 3,981 16
100.0 5.0 94.8 0.2
L o
f2 Hhogmotfz 3141 158 2077 6
PEER - 100.0 22.2 770 0.8
TOTE = 1,209 268 931 10
EHhDE U= _ 100.0 57.8 422 0.0
ey | PRI 166 96 70 0
Y BiE <8 100.0 66.7 333 0.0
ik 9 6 3 0
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2 REEOHBENFHLTEL
(191 M3—1Q@ HEAAFHLIEL[(HM] x FEORAKHEW]

HHET o 7r— FOERER

XERO LEIZ%. TEIEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 8.1 91.3 0.6
= 4525 367 4,130 28
100.0 70 92.5 0.5
_ 1HXI32H 644 45 596 3
%= 58 100.0 8.3 90.9 0.8
32 1,524 127 1,385 12
) 4g 100.0 75 91.8 0.7
= 1,027 77 943 7
A 58 100.0 85 91.1 0.4
# 540 46 492 2
. 100.0 9.1 90.4 0.5
6RLLE 790 72 714 4
[20] RI3—1@ EREAASELTE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
21K (&N [A1AV-4 L
100.0 8.1 91.3 0.6
= 4525 367 4,130 28
100.0 75 91.9 0.6
| &5
HE E ke 2,089 156 1,920 13
;’7’;‘ i - 100.0 8.7 90.7 0.6
= 2,436 211 2,210 15

[21] PR3—1®

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XRMA®D LFRIZ%. FEEn ] 2 3

21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 8.1 91.3 0.6
=ik 4525 367 4,130 28
100.0 7.3 92.2 05

L -

i1 HiY e Aot 3,275 239 3,021 15
IhE i 100.0 10.1 88.8 1.1
MR = 1,128 114 1,002 12
Yy A L=< Arte 100.0 9.8 89.1 1.1
PR i it 92 9 82 1
T0 - 100.0 16.7 83.3 0.0
ke 30 5 25 0

[22] R3—1@

SEANFLTE(HH] x B2 REEDZECORAFOHL,MY LT =[HEH]

XERADLEE(T%., TE&(En 1 2 3
2K &Ly [AYAY-4 B
100.0 8.1 91.3 0.6
= 4525 367 4,130 28
100.0 74 92.1 05
L -

F2 LRI 3,141 231 2,893 17
PEE®R ®E 100.0 9.3 89.8 0.8
TOTE = 1,209 113 1,086 10
EhOE U= . 100.0 13.3 86.1 0.6

e | PRYISHR 166 22 143 1

Y B % - 100.0 11.1 88.9 0.0

A 9 1 8 0
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

XKERADEEIF%, FEIEN

1
&Ly

2

X7 (AYAY-3 B
100.0 5.2 94.3 05
= 4,525 237 4,266 22
100.0 4.3 95.2 05
_ 1EXI32H 644 28 613 3
= 58 100.0 45 95.0 05
i 1,524 68 1,448 8
) 4g 100.0 5.8 939 0.3
= 1,027 60 964 3
=] 58 100.0 5.6 939 0.6
4 540 30 507 3
. 100.0 6.5 929 0.6
6RLLE 790 51 734 5
[24] R83—1Q FIAELDLIMYIhof=[1%s] x BE-FRO 5[]
XERAD L%, FEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 5.2 94.3 05
= 4,525 237 4,266 22
100.0 3.9 95.7 0.4
| &5
A = E e 2,089 82 1,999 8
;’7’)‘ _ i 100.0 6.4 93.1 0.6
= 2,436 155 2,267 14

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HHET o 7r— FOERER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 5.2 943 05
=& 4525 237 4,266 22
- 100.0 28 96.8 0.4
R hhyHpIhrotz 3275 92 3471 i
IhE i 100.0 9.8 89.4 0.8
Mg = 1,128 111 1,008 9
YR - _ 100.0 30.4 68.5 1.1
e Hhz<mot= 02 28 63 1
T0 - 100.0 20.0 80.0 0.0
A 30 6 24 0
[26] RIS—1@ HETREL DY, of=[455]
x 2 REBEOEETORAZFOHAIY 3 S[HiEE]
XERAD EEIZ%, FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 5.2 94.3 05
& 4,525 237 4,266 22
_ 100.0 0.9 98.8 0.3
f2 Hhogmotfz 3141 29 3102 10
PEER - 100.0 9.3 89.9 0.8
THOTE = 1,209 112 1,087 10
ESHhDE - _ 100.0 56.6 42.2 1.2
ey | PRI 166 94 70 2
Y BA % < 100.0 222 778 0.0
T 9 2 7 0
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4 SACEEAHTIREEOEROER -RENLM I
[27] F3—1@ FEAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIKh o] x BEORABK#Hitwm]

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 12.0 87.4 0.6
= 4,525 544 3,956 25
100.0 10.7 89.0 0.3
_ 1EXI32H 644 69 573 2
= 58 100.0 10.4 88.8 0.8
b2 1,524 159 1,353 12
) 4g 100.0 13.6 85.9 05
= 1,027 140 882 5
B 58 100.0 12.4 87.2 0.4
4 540 67 471 2
. 100.0 13.8 85.7 05
6RLLE 790 109 677 4

HHET o 7r— FOERER

(28] M3—1@ BAPHEAICHTIERORRE- RO of[1E#M] x BE-HEROH [#H#H]

XEAD ERE%, TR ] 7 s
E (YA LZ T8
1000 120 874 06
2 4,525 544 3,956 25
1000 104 892 0.4
| &5
EJ% E e 2,089 218 1863 8
o - Z=5m 100.0 134 85.9 0.7
il 2,436 326 2,093 17

[29] MI3—1@ FEAPHEEAICHTIEMORER-REDLAMYIZof[15H#]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 120 87.4 0.6
= 4525 544 3,956 25
100.0 8.6 91.1 0.4
X’ \ -
Pt hiny ey ot 3,275 281 2,982 12
IHE s 100.0 19.9 79.1 1.1
MNiE = 1,128 224 892 12
YR U= ¢ e e 100.0 35.9 63.0 1.1
PR N 92 33 58 1
T0 <H 100.0 20.0 80.0 0.0
T 30 6 24 0

(30] R3—1@ FRAPHEAIHTIEMOBRABENDMYIZ<H>T=[15EEHH]

X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TBIEN

1 2 3
2K (&N [RYAY-S B
100.0 120 874 06
= 4525 544 3,956 25
100.0 55 941 04
A, L Z
Fi2 LRI 3,141 172 2,056 13
PEER #E 100.0 22.4 76.8 0.8
TOTE = 1,209 271 928 10
ThoE U= _ 100.0 60.2 38.6 12
g | PRV 166 100 64 2
Y B - 100.0 11.1 88.9 00
ke 9 1 8 0
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HUBT 7 — FORIHEE
5 fBAEOHABE SOOI Dot (R, iR DB TERBTEGL RICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 10.9 88.4 0.7
= 4,525 494 4,000 31
100.0 10.1 89.3 0.6
_ 1HXI32H 644 65 575 4
= 58 100.0 8.3 90.9 0.7
b2 1,524 127 1,386 11
) 4g 100.0 10.8 88.8 0.4
= 1,027 111 912 4
B 58 100.0 14.8 84.6 0.6
4 540 80 457 3
. 100.0 14.1 84.8 1.1
6RLLE 790 111 670 9

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XEAD ERIEF%. FEIEn ” 2 3
21K (&N [A1AV-4 L
100.0 10.9 88.4 0.7
=t 4525 494 4,000 31
100.0 8.7 90.7 0.6
| &5
A = E e 2,089 182 1,895 12
> - - 100.0 12.8 86.4 0.8
s 2,436 312 2,105 19

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 10.9 88.4 0.7
=ik 4525 494 4,000 31
- 100.0 78 91.7 05
i HiY e Aot 3,275 257 3,002 16
IhE i 100.0 178 81.0 1.2
g = 1,128 201 914 13
YR - _ 100.0 35.9 62.0 2.2
PR i it 92 33 57 2
EN0)) - 100.0 100 90.0 0.0
A 30 3 27 0
[34] RIS3—1G #HRRAEDEAFEAHHYIZ<h o -[1EE]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMY I S[HE]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 10.9 88.4 0.7
& 4525 494 4,000 31
_ 100.0 5.3 94.3 0.4
Fi2 hoYPTIot 3,141 168 2,961 12
PEER - 100.0 19.6 79.1 13
TOTE = 1,209 237 956 16
ShDE - _ 100.0 52.4 46.4 1.2
gy | PRI 166 87 77 2
Y B3k - 100.0 222 66.7 11
T 9 2 6 1
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HEBT U — FOEHER
Bi3—2 [HAEAIOEEFBICHLTRECOAT-EIR
1 FEADOELAICHENH-1- (RO, FELAEMESMYIZL, EELSH LM -1-F)
[35] RI3—20 ZEBLAICRIELH-f=[1EE] x BEOERAH[Hia]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 227 76.7 0.6
=& 4525 1,025 3472 28
100.0 18.6 80.7 0.6
1HX[F2H 644 120 520 4
= 3[ 100.0 19.0 80.4 0.7
b2 1,524 289 1,225 10
) 48 100.0 245 75.3 0.2
= 1,027 252 773 2
B 58 100.0 278 713 0.9
4 540 150 385 5
. 100.0 27.1 720 0.9
6RLL 790 214 569 7

[36] RI3—2@ SBELAICRIEMNHo1-[HE] x BE-FRO 7 [#HEdh]

KRADLEIX%., TEIEN

1 2 3
21K A (ATRY-3 EN:L
100.0 22.7 76.7 0.6
= 4525 1,025 3472 28
100.0 19.9 795 0.7
| &5
EJ;} A B8 2,089 415 1,660 14
[=[¥)
- 100.0 25.0 744 0.6
. A=A
» mee 2,436 610 1,812 14

[37] RI3—20 BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (AYRY-3 B8
100.0 22.7 76.7 0.6
= 4,525 1,025 3472 28
100.0 20.0 79.4 05
7 \ -
Pt hiny ey Aot 3,275 656 2,601 18
IHE s 100.0 28.4 709 0.7
MNiE = 1,128 320 800 8
YR W= ¢ et 100.0 457 52.2 2.2
PR N 92 42 48 2
T0 <H 100.0 233 76.7 0.0
T 30 7 23 0

[38] RI3—20 ELAICEELH-I-[#H] x B2 #EBAOZETOHRAZDOHH YOI [ Hidm)

XERADEE(F%, FE&IEN

1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 22.7 76.7 0.6
& 4,525 1,025 3472 28
100.0 6.2 933 05
7 \ -

Fi2 NS 1,883 117 1,756 10
PEESH - 100.0 26.6 72.7 0.7
THOTH = 2,017 536 1,466 15
EhnA U= ¢ vt 100.0 60.1 39.4 0.5

g | PRV 609 366 240 3

Y BiE <8 100.0 375 62.5 0.0

ik 16 6 10 0
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIEL[HHM] x FEORAKHtW]

HHET o 7r— FOERER

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K I&Ly (ATRY-3 B
100.0 4.7 945 0.8
= 4,525 212 4,278 35
100.0 3.3 955 1.2
_ 1EXI32H 644 21 615 8
= 58 100.0 4.1 94.9 0.9
b2 1,524 63 1,447 14
) 4g 100.0 6.1 935 0.4
= 1,027 63 960 4
=] 58 100.0 4.1 95.6 0.4
4 540 22 516 2
. 100.0 5.4 93.7 0.9
6RLLE 790 43 740 7
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 4.7 945 0.8
= 4,525 212 4278 35
100.0 4.1 95.0 0.9
| &5
A = E . 2,089 85 1985 19
;’7’)‘ _ i 100.0 5.2 94.1 0.7
= 2,436 127 2,293 16

(41] RI3—2Q

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XEAD LEIE%. FEEn ; 5 3

21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 47 945 08
=& 4525 212 4278 35
100.0 42 95.1 0.7

L -

i1 RS 3,275 139 3,114 22
IhE i 100.0 55 935 1.0
Mg = 1,128 62 1,055 11
YA =< Arte 100.0 10.9 87.0 2.2
PR i it 92 10 80 2
EN0)) - 100.0 33 96.7 0.0
ke 30 1 29 0

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XERAO ERIZ%. TREn ] p 3
X7 (EYA [AYAV-4 TH
100.0 47 945 0.8
=ik 4525 212 4278 35
100.0 40 955 05
L -

2 bhypghotz 1,883 75 1708 o
PEEH i 100.0 40 94.9 1.0
TOTE = 2,017 81 1,915 21
EHhDA U= - 100.0 8.9 90.5 0.7

g | PRI 609 54 551 4

Y B <5 100.0 125 875 0.0

T 16 2 14 0
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3 FEADETARENDLMIZ Mo

[43]

[44]

[45]

[46]

HHET o 7r— FOERER

i3 —2@ BIRHENDHIYIZhof=[##E] x BEOER K]
XEAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 1741 82.1 0.9
= 4525 772 3,713 40
100.0 95 90.1 0.5
_ 1EXI32H 644 61 580 3
= 58 100.0 142 8438 1.0
32 1,524 216 1,293 15
) 4g 100.0 17.2 82.2 0.6
= 1,027 177 844 6
=] 58 100.0 243 74.8 0.9
4 540 131 404 5
. 100.0 23.7 74.9 14
6RLLE 790 187 592 11
Bl3d—2@ FEIAELbLHIYIh-1=[EE] x BE-EFER0 R [HE]
XEAD EFEIE%. FEEn ] 5 3
21F (L ARV ey
100.0 1741 82.1 0.9
= 4525 772 3,713 40
100.0 10.8 88.4 0.8
\| &=
HE E ke 2,089 295 1,847 17
;’7’;‘ i —_— 100.0 225 76.6 0.9
s 2,436 547 1,866 23

fi3—2@ FEITHELDLMVIZ I -f[iEEH] x B1 BHRABZOHHIYPLTE[HEH]
XEAD LEIE%. FEEn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 1741 82.1 0.9
= 4525 772 3,713 40
- 100.0 137 85.7 0.6
i LRI 3,275 450 2,806 19
IhHE - 100.0 245 73.8 1.7
Mg = 1,128 276 833 19
YR - _ 100.0 413 56.5 2.2
e Hhlzmot= 02 38 52 9
EX2 < 100.0 26.7 73.3 0.0
A 30 8 22 0
fl3—2@ sFIARLDLHIYIZHoI-[1EH]
x 2 FEADZETOHRBAZFDHMNM 0T S[HE]
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 1741 82.1 0.9
& 4525 772 3,713 40
_ 100.0 15 98.0 0.4
f2 Hhogmotfz 1,883 29 1,846 8
PEEH - 100.0 16.2 82.6 1.2
TOTH = 2,017 326 1,667 24
ThoA _ _ 100.0 67.7 31.0 13
g | PRV 609 412 189 8
Y BA % - 100.0 31.3 68.8 0.0
T 16 5 11 0
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
[47] F3—2@ BAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIh o] x BEORABK#HitwEm]

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 25.9 730 11
= 4,525 1,174 3,302 49
100.0 16.3 82.6 11
_ 1EXI32H 644 105 532 7
= - 100.0 22.0 76.9 1.1
b2 1,524 335 1,172 17
) 28 100.0 26.2 729 0.9
= 1,027 269 749 9
B 58 100.0 33.7 65.0 13
4 540 182 351 7
. 100.0 35.8 63.0 1.1
6RLLE 790 283 498 9

(48] M3—2@ EAPHEAIIHITIEROEE

HHET o 7r— FOERER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XERAD L%, FEEn ] 5 3
21K (=qA} [AYAV-4 N
100.0 25.9 73.0 1.1
= 4525 1,174 3,302 49
100.0 183 80.6 1.1
| &5
A ':;'3 E BE 2,089 382 1,684 23
;’7’)‘ _ o 100.0 325 66.4 1.1
e 2,436 792 1,618 26

[49] RI3—2@ IEAPHEE AT IEMOER
x f1 BEAROHM DT S[HtE)]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 25.9 73.0 1.1
= 4525 1,174 3,302 49
100.0 224 76.9 0.7
7 \ -
Pt hiny ey Aot 3,275 732 2,519 24
IHE s 100.0 343 63.7 2.0
MNiE = 1,128 387 719 22
YR W= ¢ et 100.0 50.0 4738 2.2
PR N 92 46 44 2
EN0)) <H 100.0 30.0 66.7 33
T 30 9 20 1

(50] FR3—2@ FAPHEAIHTIEMOBRABENDMYIZ<H>T=[15EHH]
X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TEIEN

1 2 3
21K (&N [AYAY-4 N
100.0 25.9 73.0 11
=ik 4525 1,174 3,302 49
100.0 6.2 93.0 0.7
A, L Z
Fi2 hiy eI hot 1,883 117 1752 14
PEEH i 100.0 28.7 69.8 15
TOTH = 2,017 579 1407 31
EHhDA U= _ 100.0 77.0 223 0.7
g | PRYISHL 609 469 136 4
Y Bi& <8 100.0 56.3 438 0.0
T 16 9 7 0
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4
[51]

[52]

[53]

[54]

HHET o 7r— FOERER

RUBEOBRBEOHHMY T
fi4 BHUEOHHHAD LMY OFTE[HEH] x FEDE A H[HtH]
XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE Hhmyi=< N
hot= hot=
100.0 92.4 7.3 0.1 0.2
= 4,525 4,179 330 6 10
100.0 94.4 5.4 0.0 0.2
1EXI32H 644 608 35 0 1
B - 100.0 92.1 75 0.2 0.2
b2 1,524 1,404 114 3 3
) 28 100.0 92.9 6.7 0.1 0.3
= 1,027 954 69 1 3
B 58 100.0 90.4 9.3 0.2 0.2
4 540 488 50 1 1
. 100.0 91.8 7.8 0.1 0.3
6RLLE 790 725 62 1 2
4 BHUEOTHDHLMY LT E[HEH] x BE-FROBI[HtEh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE Hhmyi=< N
hot= hot=
100.0 92.4 7.3 0.1 0.2
= 4,525 4,179 330 6 10
= 100.0 93.2 6.5 0.1 0.2
Aa E B8 2,089 1,946 136 2 5
o - —_— 100.0 917 8.0 0.2 02
Hal 2,436 2,233 194 4 5
4 BHEOHHADOHLMYOFTE[HEE] x FEOE B H[HE)
KRR ERIZ%, TREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 93.2 6.5 0.1 0.2
= 2,089 1,946 136 2 5
100.0 945 5.3 0.0 0.2
1AX2A 602 569 32 0 1
= - 100.0 92.6 7.1 0.0 0.3
b2 955 884 68 0 3
) 48 100.0 94.6 48 0.3 0.3
S 353 334 17 1 1
B 58 100.0 88.9 10.2 0.9 0.0
# 108 96 11 1 0
. 100.0 88.7 1.3 0.0 0.0
6RLE 71 63 8 0 0
4 BHEOHHADOHLMYOT (] x FEOE A [ #Htd)
KRR E&IZ%, TEREn ] 2 3 p
S 2 (hoYvy | EE | bAYIK| T
BE-EEDOR Motz Motz
[&:]
100.0 91.7 8.0 0.2 0.2
= 2,436 2,233 194 4 5
100.0 929 7.1 0.0 0.0
1HXIE2R 42 39 3 0 0
= 3q 100.0 91.4 8.1 05 0.0
b2 569 520 46 3 0
) 28 100.0 92.0 77 0.0 0.3
= 674 620 52 0 2
A 58 100.0 90.7 9.0 0.0 0.2
4 432 392 39 0 1
. 100.0 92.1 75 0.1 0.3
6ELL 719 662 54 1 2
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HHBT 7 — L OEHER
(55] M4 |HEOZAOLIYPTS(ME] x 1 FBRRNEODLHMY LT S(HtE]

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
21K Hhyrd L& Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 92.4 73 0.1 0.2
=& 4525 4,179 330 6 10
100.0 97.4 24 0.0 0.2
7 -
Sk bhyrdhotz 3275 3189 50 » 5
IhE e 100.0 79.6 19.7 0.4 0.4
nE = 1,128 898 222 4 4
PR U= _ 100.0 70.7 27.2 1.1 1.1
g Hzhot= 92 65 25 1 1
T0 <H 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0
T 30 27 3 0 0

[56] R4 BHEOHRHAOOLHIMYOITS(EE] x B2 [RREIOEETOHAFOHLMY 0T S[HEH]

KRADLEIT%., TEIEN

2 4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 92.4 73 0.1 0.2
= 4525 4,179 330 6 10
100.0 96.5 32 0.1 0.2
7 \ -

Fi2 hByPThot 3,141 3,031 102 2 6
PEER s 100.0 83.3 16.2 0.2 0.2
TOTE = 1,209 1,007 196 3 3
EHDE IR 100.0 80.1 187 0.6 06

gy | PRYISAT 166 133 31 1 1

Y BiiE <H 100.0 88.9 1.1 0.0 0.0

ke 9 8 1 0 0

[57] (&4 HHBEOHBAOHLMNMYOTE[EE] x B2 [H#BAIOEETOHRAZEOHMY 0TS [HE]

XEAO LEE%. THREn ’ 5 3 .
21K FeynUkekn & Hmyl=< N:|
otz hot=
1000 924 73 01 02
= 4525 4179 330 6 10
1000 97.0 28 0.1 02
L .

Fi2 hhYRT Aok 1,883 1,826 52 1 4
PEEH s 100.0 89.4 10.3 0.1 0.2
yocw | ° 2017 1,803 207 3 4
EhoA Uie ] 100.0 87.8 15 03 03

g | PRYISR 609 535 70 2 2

Y BA % . 1000 938 6.3 00 00

T 16 15 1 0 0
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fi5 FFEICHITHEELYTS
(58] M5 FFEICHTARELYIS(EE] x FROXEA MKHtEm)

HHET o 7r— FOERER

XEAD LEIZ%. FERIEn ; 5 3 p
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 75.4 219 24 03
= 4525 3410 992 109 14
100.0 725 245 25 05
_ 1EXI32H 644 467 158 16 3
%= - 100.0 74.7 228 20 05
" 1,524 1,139 347 30 8
) 48 100.0 77.2 19.9 238 0.1
= 1,027 793 204 29 1
A 58 100.0 75.7 20.2 39 0.2
# 540 409 109 21 1
. 100.0 76.2 220 16 0.1
6RLLE 790 602 174 13 1
[59) FE5 EERBICH(FHEELCTS[4EE] x SEEER (HtEm)
MEAD LEIE%. FHREn ] 5 3 .
21K FELAOTLY & SELIZKLY N
Hol= »Hot=
100.0 75.4 219 24 03
= 4525 3410 992 109 14
A 100.0 83.3 16.7 00 00
24053 APy 54 45 9 0 0
RN 100.0 732 240 238 00
3607 M 250 183 60 7 0
B I 100.0 79.3 17.9 2.4 0.4
E> 48077 LM 503 399 90 12 2
ic3 e 100.0 7.7 25.3 2.7 0.3
s 60073 LA 766 549 194 21 2
A 100.0 76.9 214 15 0.2
72077 W 653 502 140 10 1
P 100.0 75.3 21.7 26 04
7209% 825 2299 1,732 499 59 9
[60] 65 SEFBICH((THEELLTS[HEE] x BB -FRO R (i)
XEAO LEIE%. TEiEn ] 5 3 )
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 75.4 21.9 24 03
=ik 4,525 3410 992 109 14
100.0 745 225 25 0.4
| &5
A 'i'g E B8 2,089 1,557 471 53 8
3)‘ - — 100.0 76.1 21.4 2.3 0.2
= 2,436 1,853 521 56 6
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HHBT 7 — L OEHER
(611 M5 FFICH(TLELYITS[HE] x H1 FERAFOLHY LY (4]

XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
2k |FELYTL| A LI PN
FEKT FEKRT
»Hot= Hot=
100.0 75.4 21.9 2.4 0.3
=& 4525 3410 992 109 14
100.0 80.6 17.7 1.4 0.3
7 N T-
Pt hiny Py Aot 3,275 2,640 581 45 9
IhE . 100.0 61.1 34.0 47 0.3
Mz = 1,128 689 383 53 3
YA U= _ 100.0 67.4 207 10.9 1.1
D& byt 92 62 19 10 1
T0 <H 100.0 63.3 30.0 33 33
T 30 19 9 1 1

[62] RS FFRICHITHELVLT (M) x B2 [REET]IOEETOHRAFOHLMY 0T S[Hiwm]

KRADLEIT%., TEIEN

4

1 3
£k [FELOTL| EE LI PN

FHKRT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 75.4 21.9 2.4 0.3
= 4,525 3410 992 109 14
100.0 78.0 19.9 1.9 0.3
7 \ -

Fi2 hByPThot 3,141 2,449 624 59 9
PEER s 100.0 70.1 26.3 33 0.3
TOTE = 1,209 847 318 40 4
EHDE IR 100.0 65.1 28.3 6.0 06

gy | PRYISAT 166 108 47 10 1

Y BiiE <H 100.0 66.7 333 0.0 0.0

ke 9 6 3 0 0

(63] M5 FFBICHTHFELLIS(HE] x B2 [FEAIOEETOHRAFOONMY LT S[Hts]

XRAD EEIZ%, FEEn ; ) 3 2
2k |ELPTL| TE FELITKL B
FHEKT FEKT
Hot= Hot=

100.0 75.4 21.9 24 0.3

= 4525 3410 992 109 14

100.0 79.3 19.0 15 0.2

7 \ -

Fi2 hBYPT hof 1,883 1,494 357 28 4
PEEH s 100.0 72.9 241 2.6 0.3
THOTH = 2,017 1,471 487 52 7
EhoA NI 100.0 70.9 23.8 48 05

MERD i 609 432 145 29 3

Y BiiE <H 100.0 81.3 188 0.0 0.0

T 16 13 3 0 0

(64] M5 FFBISHITHFELPLIS[HE] x H4 BHEOHRADOHMY 0T E[Hin)

XRAD ERIZ%, TRIEn 1 2 3 4
2K FELOTLY L& sELIZKLY N
FEXKT FEKT
Hol= Hol=

100.0 75.4 21.9 2.4 0.3

= 4,525 3,410 992 109 14

100.0 78.1 19.9 18 0.2

4 7 N T-

P NS 4,179 3,263 833 76 7
Rk wE 100.0 424 476 9.4 0.6
T OH = 330 140 157 31 2
EhE U= Anm 100.0 333 33.3 333 00

ey | Pt 6 ; > > o

U] - 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
ik 10 5 0 0 5
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[65])

[66]

[67)

[68)

[69)

fI5 FEEICHITBHEFELOIT (48] x BH3—1D

HHET o 7r— FOERER

[(REEIDEEFBICHLTRERLON MR ]

XEAD LEIT%. FEEn ] 3 4
21K EELAOTLY FELIZLLY B
SHEHKT SHEHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 75.4 24 0.3
4525 3410 109 14
100.0 71.8 36 0.2
RI3—1—1 [y 528 279 09 ;
PN~ B
S maE |k 100.0 75.9 23 0.3
FREOEOHA 3,981 3,021 90 13
FL_ W ol 100.0 62.5 0.0 0.0
< BYERE <B
s | B 16 10 0 0
fi5 FERBICHTIELOTS[HEE] x B8—1Q [KREEIOZEEFBICHLTRECON - [Htah]
XEAD ERZ%. TREN P 3 4
2K [FELPTL FELIZKL <EH
SHEKT SHEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 75.4 24 0.3
4525 3410 109 14
100.0 66.5 38 1.1
Rls—1-2 | & 367 244 14 4
;Bj; OE 100.0 76.2 2.3 0.2
i 4,130 3,149 94 10
& 100.0 60.7 3.6 0.0
N/
v +H 28 17 1 0
fI5 FEBICHTHELOTS(HEE] x F3—1Q [REEIDZEEFEICHLTRECONFMNR[H#E]
XEAD LFRE%. FREN P 3 2
21K SELTLY sELIZCLY N
FERT FHEST
Hot= Hot=
atk 100.0 75.4 24 0.3
4525 3,410 109 14
100.0 63.7 76 0.4
fi3—1—3 [={A 937 151 I8 )
f;j;; Oz 100.0 76.0 2.1 0.3
YN 4,266 3,242 91 13
=& 100.0 773 0.0 0.0
< <B
? +H 22 17 0 0
fi5 FBICHTHELOTS(HEE] x BH3—1@ [REBREIOZEFSICHLTRECONMNR[HE]
XEAD ERIT%. FEEn ] 3 4
2K FELOTLY sELIZCLY N
FHERT FHEST
Hot= Hol=
atk 100.0 75.4 2.4 0.3
4525 3,410 109 14
100.0 72.6 2.9 0.7
fi3—1—4 ([EYA 544 305 16 s
POEEAE | oz 1000 75.7 24 03
Y RO 3,956 2,995 93 10
CEETH 100.0 80.0 0.0 0.0
N & N
N ik 25 20 0 0
PI5 FEICATAEL LT E(ME] x M3—10 [REEIOZEEHICHLTBLLAA& (5]
MEROD LEIZ%. TEIEn . 3 4
2K FELOTLY SELIZKLY B
BHERT FHEST
Hol= Hol=
otk 100.0 75.4 2.4 0.3
4525 3,410 109 14
100.0 69.0 43 0.6
fi3—1—5 [EqA 194 341 Y 3
EHEEMH
Tinnsou E 100.0 76.2 2.2 0.3
A 4,000 3,049 87 11
LBORICO 100.0 64.5 32 0.0
HOEL < <)
woT o B 5 31 20 1 0
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HHBT 7 — L OEHER
(70] M5 FFRIcHTEELPYS(EE] x B3 —20 [FEBAIOEEFRICHLTECON-ENR [HEHE]

KRADEEIF%, TE&IEN

2 4

1 3
£ [FELYTL| EE FELISCLY N

FEKT FEKT
H-ot= Hot=
100.0 754 24 0.3
21K

4,525 3,410 109 14
RE3—2—1 (£ 100.0 734 41 04
1,025 752 42 4

MNEIZTHN B
PECESEE |z 100.0 76.1 19 02
gEWEOL A 3,472 2,642 67 6

L "W 92l
I sy st PN 100.0 57.1 0.0 143
28 16 8 0 4

(711 M5 FE@IcHGHEELOTSMEE] x F3—20 [HEBAIOEEFHICHLTRLON MR ]

KRADLEIT%, TEIEN

2 4

1 3
&K [FELOTL| EE LI PN

BEST BELT
Hot= Hot=

N 100.0 75.4 24 03
4525 3,410 109 14
BIG—2—2 | (s 100.0 717 28 00
" 212 152 54 6 0
iz LR 100.0 75.7 217 24 0.2
1= 18 4,278 3,237 928 103 10
& 100.0 60.0 28.6 0.0 114

y 5 . . . . .
s 35 21 10 0 4

(721 ®M5 FEEIcHGHHELLYSMRE] x F3—20 [H#BAIOEEFBICHLTRLON-MRHEH]

KERADEBR(F%, FE&IEN

2 4

1 3
£ [FELYTL| EE FELIZCLY N

FERKRT FERT
Hot= Hot=
100.0 75.4 219 24 03
2K
4525 3,410 992 109 14
Bi3_2-3 | @ 100.0 73.2 219 47 03
772 565 169 36 2
b
D A 100.0 759 219 1.9 02
=Y 3713 2,820 813 72 8
=% 100.0 62.5 25.0 25 10.0
s - . . . . .
+H 40 25 10 1 4

[73] M5 FERICHTRELLTS(EH] x BH3—2@ [HEAIOEEFHICHLTRLLSNMR[Hi#]
XRAD EFRIZ%. TREN 2 3 4
L@ FELICCLY BH

1
2k |FELPIL

FHEKT FEKT
Hol= o=
100.0 754 219 24 0.3
21K

4,525 3,410 992 109 14
M3—2—2a | Mo 100.0 738 227 36 00
1,174 866 266 42 0

MNHORE AGE
-t S N 1000 760 217 20 03
1= Y RO x4 3,302 2,510 715 67 10

ICBEETH®
m me RER 100.0 69.4 224 0.0 8.2
49 34 11 0 4
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6 FHI=HITHEMDIFEERE

[74]

[75])

[76]

[77])

fe FHEIcHsTsEmOTRENEM] x BEOREABHE]

HHET o 7r— FOERER

XEAO ERI3%. TEiEn ] 2 3 p
=07 +ﬁ(25§§ﬁ T+2T | Hhhnily N
MRTE Hol=
100.0 781 48 16.2 09
= 4525 3,535 217 732 41
100.0 812 40 14.3 05
_ 1EXI32H 644 523 26 92 3
= 38 100.0 783 50 15.5 12
" 1,524 1,194 76 236 18
) e 100.0 787 45 16.1 08
= 1,027 808 46 165 8
B 58 100.0 74.1 46 206 07
# 540 400 25 111 4
. 100.0 772 56 16.2 10
6RLLE 790 610 44 128 8
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFM (M)
XEAD L&RIE%. FERIEn ] p 3 P
21K +ﬁ(:§§§’ﬁ T+5HT [ hHHSEL FN:)]
MNTES= Hot=
100.0 78.1 48 16.2 09
= 4525 3,535 217 732 41
s 100.0 778 56 148 19
24053 APy 54 42 3 8 1
s 100.0 80.8 40 14.4 08
3607 LA 250 202 10 36 2
£ s 100.0 805 38 143 14
=3 48077 LA 503 405 19 72 7
i3 s 100.0 76.4 6.3 16.7 07
5 6005 KM 766 585 48 128 5
s 100.0 80.2 38 15.3 06
72053 A 653 524 25 100 4
P 100.0 773 49 16.9 10
7209 %8R 2,299 1,777 112 388 22
f6 FEBICHITHBMOFTEREER] x FEBERR M)
XEAD LEE%. THEn ’ 2 3 .
i 26 |+HHB| FHAT bHSEL | RE
EEODEAH WNTES Hot=
[1BX(FZ28]
100.0 812 40 143 05
= 644 523 26 92 3
s 100.0 66.7 0.0 333 00
2407 A 6 4 0 9 0
s 100.0 83.0 43 1.7 11
3605 APy 94 78 4 11 1
B s 100.0 83.9 3.6 1.7 0.7
E> 4807 LI 137 115 5 16 1
i s 100.0 7838 5.1 16.2 0.0
RS 60073 LA 198 156 10 32 0
s 100.0 89.3 36 6.0 12
72077 W 84 75 3 5 1
P 100.0 76.0 32 2038 0.0
7200 @RS 125 95 4 26 0
fie SEEICH(TEMOFREMRER] x FEEFRH [t
MEAD LHIZ%. FERIEn ] 2 3 4
s &6 |[+HISER FHHT bodEL| FH
EEOEBAH MNTE= Hol=
[38]
100.0 783 50 155 12
& 1,524 1,194 76 236 18
RS 100.0 76.7 33 16.7 33
24053 7Y 30 23 1 5 1
RS 100.0 785 42 16.7 07
36077 LA 144 113 6 24 1
E s 100.0 785 41 15.2 22
& 48077 LA 270 212 11 41 6
B s 100.0 74.8 6.4 17.6 12
i 60053 LA 330 247 21 58 4
RS 100.0 80.1 58 142 00
72053 A 226 181 13 32 0
P 100.0 79.8 46 145 11
7209% 825 524 418 24 76 6
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[78]

[79]

[80]

e FFEBICHTOBMOFTRERE) x FFaERRE(HtE)

HHET o 7r— FOERER

XERO LEIZ%. T&En ] ; 3 .
& 2k |T2IER TTHT | hoogh B
EEOEBRH MNTES= Hot=
(48]
100.0 787 45 16.1 08
=& 1,027 808 46 165 8
s 100.0 917 83 00 00
2405 P8 12 11 1 0 0
s 100.0 917 00 8.3 00
3605 AW 12 11 0 1 0
E e 100.0 80.6 28 16.7 00
E 48077 LM 72 58 2 12 0
i3 s 100.0 77.9 87 12.8 06
5 6005 KM 172 134 15 22 1
s 100.0 79.1 16 18.2 1.1
72073 A 187 148 3 34 2
P 100.0 78.0 44 16.8 09
7209 %8R 572 446 25 96 5
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFRH (M)
XERAD LRIZ%. TRiEn ] p 3 P
it 2k |T2IER TTHT | hoohl N
EEOEBRH MNTES= Hot=
[58]
100.0 741 46 206 07
= 540 400 25 111 4
VAT - - - - -
2405 LA 0 0 0 0 0
VAN Y - - - - -
_ 3605 LN 0 0 0 0 0
i s 100.0 833 56 1.1 00
=3 48077 LA 18 15 1 2 0
i3 s 100.0 66.7 28 306 00
5 6005 KM 36 24 1 11 0
s 100.0 75.0 36 214 00
72053 A 84 63 3 18 0
P 100.0 74.1 50 19.9 10
7209 %8R 402 298 20 80 4
fi6 SPEBICH(TEEMOFTREER] x FEERFR ()
XERAD LRIZ%. TRiEn ] p 3 p
St &6 |[+HICHHR REAT |bHBAL|  FEH
EEOEBRH AN G Hol=
[6BLLE]
100.0 772 56 16.2 10
= 790 610 44 128 8
o 100.0 66.7 16.7 16.7 00
2405 LN 6 4 i y 0
AN - - - - -
_ 3605 LLN 0 0 0 o 0
i s 100.0 833 00 16.7 00
E=3 48077 LA 6 5 0 1 0
B s 100.0 80.0 33 16.7 00
f 6005 KM 30 24 1 5 0
s 100.0 79.2 42 15.3 14
72053 A 72 57 3 11 1
. N 100.0 76.9 58 16.3 10
7209% 825 676 520 39 110 7
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(81]

[82]

[83)

[84]

[85])

HHET o 7r— FOERER

fl6 FRICH(TEBROFTEEREHEE] x BO-FRO 5 [#dh)
KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K |+2ICER FHHT | hhokL | B
MNTES= Hot=
100.0 78.1 48 16.2 0.9
=& 4525 3,535 217 732 41
= 100.0 78.7 5.0 15.1 11
Al = E B8 2,089 1,645 105 316 23
3‘; - — 100.0 776 46 17.1 0.7
mee 2,436 1,890 112 416 18
fi6 SEBIBITEHmBOFEE[ENH] x B1 BERABTOHLHNYDOTS[HEd]
XEAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3 4
2K |[+2ICER T2 T | ookl N
WNTE= Hot=
100.0 78.1 48 16.2 0.9
= 4,525 3,535 217 732 41
_ 100.0 83.2 41 1.8 0.9
Ey AR 3,275 2,725 135 386 29
IhE 2w 100.0 64.8 6.1 28.5 0.6
MR =SB 1,128 731 69 321 7
YR - _ 100.0 64.1 13.0 20.7 2.2
BE hyI=<h ot 92 59 12 19 2
T0 < 100.0 66.7 3.3 20.0 10.0
A 30 20 1 6 3
fi6 SPEBICH(TSEMOFTRE[HEE] x B2 [REEIOEETOHRAZEOHH Y9 S Hitd]
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
2K |+2ICER FHHT | Hhokl | B
WNTE= Hol=
100.0 78.1 48 16.2 0.9
= 4,525 3,535 217 732 41
_ 100.0 81.9 41 13.0 0.9
2 hiny Aot 3,141 2,574 129 409 29
PEER s 100.0 69.6 6.0 235 0.9
TOTE = 1,209 842 72 284 11
ShDE - _ 100.0 68.1 9.6 21.7 0.6
g | PRYISR 166 113 16 36 1
Y BA % - 100.0 66.7 0.0 333 0.0
T 9 6 0 3 0
6 EBICHT5BMOFEEE[EH] x B2 [HEAIOEETORAZEDOHAY LT S[Hid]
XERAD LFRIE%. FEEn ] 2 3 P
2K |+RICER| A HHT | hhokL| B
MNTES Hot=
100.0 78.1 48 16.2 0.9
=ik 4525 3,535 217 732 41
_ 100.0 8238 40 12.2 1.1
Fi2 hiy eI hot 1,883 1,559 75 229 20
PHEEHF 5 100.0 76.2 5.1 18.1 0.6
TOTE = 2,017 1,536 102 366 13
ShoA - _ 100.0 70.6 6.6 215 13
g | PRI 609 430 40 131 8
Y BE % - 100.0 62.5 0.0 375 0.0
A 16 10 0 6 0
fl6 FERICHBTHEBROFEEHEE] x B4 FBHEOHBEOHHY O[]
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
2K |+2IER FHHT | Hhokly | T
MNTER H-ot=
100.0 78.1 48 16.2 0.9
& 4,525 3,535 217 732 41
_ 100.0 80.5 4.1 145 0.9
4 HOYPT IR 4,179 3,366 170 607 36
Rk S v 100.0 50.0 13.3 36.4 0.3
T OH =5 330 165 44 120 1
IhHE _ _ 100.0 16.7 333 50.0 0.0
D Hz{hot= 6 y 9 3 0
U] - 100.0 30.0 10.0 20.0 400
T 10 3 1 2 4
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[86]

[87]

[88]

(89]

(90]

M6 BB AEmMaFEREEM] x MS3—10

BHETU7— FDORHFER
[RRETIOREZRB <AL TECOh=MR#HHE]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 2 3 4
&k [+9ISHEB FHAT |bHSEL | T
MNTES= Hot=
otk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
RIS —1—1 01 100.0 73.1 78 188 0.4
" 528 386 41 99 2
PN (2 S~ B
S maE |k 100.0 78.8 44 15.8 1.0
FRLNEOSS 3,981 3,139 174 629 39
%bj}t‘:; R 100.0 62.5 125 25.0 0.0
~ BYFIERE >
16 10 2 4 0
6 SFERMIcHTIEBMOFTREEH] x F3—1Q [REEIOEEFIICHLTRCOAT=MNR ]
XEAD ERZ%. TREN P , 3 4
21K +9}(:§§Eﬁ T+HT MDA TBH
NTE= Hot=
atk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
BIG—1—2 | [ 100.0 73.0 7.9 18.0 1.1
" 367 268 29 66 4
;Bj; OE 100.0 78.7 45 16.0 0.9
1= S 4,130 3,250 184 659 37
& 100.0 60.7 14.3 25.0 0.0
L <B
+H 28 17 4 7 0
6 SPBICH(THEMDOFTRE[EE] x FS—1Q [REBIOEEFEICHLTECOA =R ]
XEAD LFRE%. FREN ] ; 3 p
& [+9ISHEB FHAT | bhdEL | T8
AN G Hol=
atk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
BIG—1—3 | [ 100.0 67.5 10.1 21.1 13
" 237 160 24 50 3
f;j;; Oz 100.0 78.8 45 15.9 0.9
P 4,266 3,360 191 677 38
=& 100.0 68.2 9.1 22.7 0.0
< B <B
+H 22 15 2 5 0
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—1@ [RETIDZEFRICHLTRLLN AR [HiHH]
XEAD ERIT%. FEEn ] 2 3 4
2k [TAIER FTHT | hHLEL B
MTER H-t-
atk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
BAG_1—4 | [ 100.0 73.3 79 175 13
" 544 399 43 95 7
POEEAE | oz 100.0 78.9 43 159 0.9
Y RDe 3,956 3,121 172 629 34
rastm T 100.0 60.0 8.0 32.0 0.0
- 25 15 2 8 0
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—10 [RETIOZEFEICHLTRLLN-AR[HiHH]
MEROD LEIZ%. TEIEn . 5 3 4
24k |TRICHER FHAT [ hhoEl| FTH
MRTE- Hot=
atk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
BIG_1-5 | [ 100.0 69.0 75 225 1.0
494 341 37 111 5
EHEEMH
e I I I
BET~YE , ,
LBORICO 100.0 61.3 32 323 32
bwﬁcwgﬁ <)
vt B ok 31 19 1 10 1
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[91]

[92])

[93]

(94]

[95]

HHET o 7r— FOERER

fi6 HRICHTIBMOFTEENEH#] x M3—20 [HAEAIOEETBICSHLTRCOA MK [Ha]
XEAD L%, TREN 1 2 3 4
2K |[+2I2ER A2 T | sk PNz
MNTES= Hot=
otk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
PI3—2 1 L 100.0 743 6.1 19.1 04
" 1,025 762 63 196 4
i%f%%ff WOE 100.0 79.4 44 15.2 1.0
EHWEOHS 3472 2,758 152 529 33
L _ W ol 100.0 53.6 7.1 25.0 14.3
< BYELR <8
mrm | A 28 15 2 7 4
fi6e EERICH(TIBROFTEREEH] x F3—20Q [HBAIOEEFBICHLTRCOA =R [H#h]
XERO LEIZ%. T&IEn ] p 3 P
21K +RZEHR/ A HHT [ DHHSEL FN:]
MNTES= Hot=
otk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
3—2_2 | [ 100.0 73.1 85 184 00
" 212 155 18 39 0
;Bj; OE 100.0 78.7 45 16.0 0.9
1= 4% 4,278 3,365 193 683 37
100.0 42.9 17.1 28.6 1.4
L <8
+H 35 15 6 10 4
flie EEMICH(TRHMMOFEREEH] x F3—20 [HBAIOEREFBICHLTRCOA =R [H#]
XEAD ERIE%. FERIEn ] P 3 p
2K |[+2I2ER A2 T | Hhhsign B
NTE= Hot=
otk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
S 100.0 74.2 58 19.7 03
" 772 573 45 152 2
f;j;; Oz 100.0 79.2 46 15.3 0.9
YR 3713 2,942 169 568 34
=& 100.0 50.0 75 30.0 12.5
< N
+H 40 20 3 12 5
e SEEICHITHEMROTREMEM] x B3—2@ [#ABAIOZEEFRICHLTRLON-AIR[HiHH]
NERO LEIZ%. THEn . 2 3 4
2K |[+2I2ER TR T | Hhdign B
MNTE H-t-
otk 100.0 78.1 48 16.2 0.9
4525 3,535 217 732 41
Bis_2—a | [ 100.0 75.6 49 18.8 0.7
" 1,174 887 58 221 8
POEEAE | oz 100.0 79.3 47 152 08
Y RO B 3,302 2,618 155 501 28
rastm T 100.0 61.2 8.2 20.4 10.2
- 49 30 4 10 5
6 EFEICH(THEMOFTEE[HE] x 5 FEHICHFEH5EL 0T =[HiHEh]
XEAO ERI3%. TEIEn ] 2 3 P
2K [+RIER/| FAHHT | HHhLEND PN
MNTE= Hot=
100.0 781 48 16.2 0.9
& 4,525 3,535 217 732 41
- et 100.0 86.4 2.9 100 0.7
fi15 ELYTVEESTH-I- 3.410 2,946 99 341 o4
X3 e 100.0 56.9 96 325 1.1
B = 992 564 95 322 11
Liz ST N b 100.0 19.3 19.3 615 00
5 | BUXOSBESTHL: o - o p 0
T+ B 100.0 286 143 143 429
14 4 2 2 6
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HHET o 7r— FOERER
I8 FHE-FBOBARERDEAS
[96] R8s EE-FEOARDMAH1EE] x FEDOREAKHt#h)

XEAD EFEIT%. FEEn ] y 3 4
Sk |BERUVES BERUES 0L TH
B ENE | ORHARE| HL
DIELE=A | BLLEAM
MN&hot= Fhot=

100.0 14.7 13.7 70.6 11
= 4,525 663 619 3,193 50
100.0 12.3 13.7 72.8 12
1EXI32H 644 79 88 469 8
B - 100.0 15.0 115 728 0.8
b2 1,524 228 175 1,109 12
) 28 100.0 14.1 14.4 703 1.2
= 1,027 145 148 722 12
B 58 100.0 14.6 17.2 66.9 1.3
4 540 79 93 361 7
R 100.0 16.7 14.6 67.3 1.4
6RLLE 790 132 115 532 11

(971 M8 EE-FEOARDMAA[1EE] x BHE-FEDH Ht#H]
XEAO EEE%. TEEn ; 5 3
2k |BERUVFE FERUTHE b0V ]
Bt A%E | OEBEHE 7
DiLt=A | BLLEAD
MEmof= LMot

100.0 147 137 70.6 11
= 4,525 663 619 3,193 50
100.0 141 120 72.8 12

| 25
A = E B8 2,089 294 250 1,520 25
;’7’;‘ i =n 100.0 15.1 15.1 68.7 1.0
H 2436 369 369 1,673 25

(98] FMi8 FE-FHOAROMALEHH] x M1 FERFTOHLMYLF[HE#]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 3 )
Sk |BERUES BERUES E0LVZ| B
A BHE | OAHBEHE|  HL
SHdLizh | BLEAN
MREhot= Lotz
100.0 147 13.7 70.6 1.1
=& 4525 663 619 3,193 50
100.0 141 135 711 13
L -

i RS 3,275 462 443 2,329 41
IhE i 100.0 16.4 13.2 69.7 0.7
Mg = 1,128 185 149 786 8
YR U= _ 100.0 12.0 21.7 65.2 1.1
BE hhyIi ot 92 11 20 60 1
ER0) <8 100.0 16.7 233 60.0 0.0
A 30 5 7 18 0

[99] Fis FE-FHEBOAROMALIEH] x e FHEICEHITHHEMD TR (HiH)

XERD LB %, FEEn ] 7 3 .
S5 |EERUSHS EBRUES S50 FB
OAHBRE OAHBEE|  HL
PDIKLIzA | BLLE=AN
et | kot
100.0 147 137 706 11
=ik 4525 663 619 3,193 50
IR 100.0 147 135 70.7 11
SIEBRMMN TS
Fi6 THISEm TS 3,535 520 476 2,500 39
X5 L NTd o 100.0 15.2 221 62.7 0.0
EEE F+aTHor 217 33 48 136 0
®wiz NN 100.0 146 119 727 038
0 s 732 107 87 532 6
%+ - 100.0 7.3 195 61.0 122
ke 41 3 8 25 5
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[100]

HHET o 7r— FOERER

[101]

e BE-FBOBEOMAL[HEEH] x F3 M [#tsh]
XEADEEIF%. FEEn 1 2 3
2k |BERUES BERUFES 0L TH
B EHE | OAHBERE|  HL
SHLIA | BLLEAN
MEmote | £t
100.0 14.7 137 70.6 11
=& 4525 663 619 3,193 50
F3 BENIO EFRDOBE-1tE 100.0 16.2 13.7 69.1 1.0
B.&E%EL) 2,695 437 368 1,862 28
57 i A (YR g S 100.0 11.6 174 70.3 0.7
% HED (REHE) 138 18 24 . 1
. 100.0 1.4 14.8 73.0 0.8
BE-BBEX 263 30 39 192 2
. . 100.0 13.6 12.5 72.9 1.0
\—- \
b TN 698 95 87 509 7
s 100.0 9.7 10.4 78.3 1.7
SRER-EREX 299 29 31 234 5
s 100.0 17.9 13.1 69.0 0.0
FE 84 15 11 58 0
. 100.0 11.6 15.3 71.9 12
249 29 38 179 3
100.0 12.2 14.3 67.3 6.1
Tott 49 6 7 33 3
100.0 12.0 28.0 58.0 2.0
~B
T 50 6 14 29 1
fis FHE-FFHEOBEOHAAF[HE] x F4 HRAT M)
XEAD LEIT%. FEEn p ) 3
Sk |BERUES BERUES EobLt0z| FH
PHGEAREHEE: R~
DHLIcA | BLEAM
MEhof= Eh ot
100.0 14.7 13.7 70.6 11
= 4,525 663 619 3,193 50
100.0 16.5 135 69.0 11
=] Y
F4 BRELTLS 948 156 128 654 10
] \ 100.0 15.3 12.8 70.4 15
R nEELTLS 203 31 26 143 3
Vi) |8 £ A N, 100.0 14.2 13.7 71.1 1.0
# ARLAEELTLGL 3212 457 439 2,283 33
100.0 12.3 15.4 70.3 2.1
~B
T 195 24 30 137 4
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HHUBT 7 — FOEHER
B9—1 BHFOMIGIZHT DLEHLBNR

[102] R9—1 HHFFOME (BIFHSOERORBE., BHFTEE DX, BHFORMELL) 1T 5200 MR [1Ha]
x F1 {50 4]

XEAD LEIT%. FEEn ] N 3 4
21K WYIT & TR N
Hot= Py
Hot=
100.0 73.0 26.1 0.5 0.4
=& 4525 3,303 1,179 24 19
) 100.0 72.7 26.4 0.6 0.4
F Bt 2,390 1,737 630 14 9
% - 100.0 733 25.7 0.5 05
B 2,101 1,541 540 10 10
100.0 735 265 0.0 0.0
N
T 34 25 9 0 0
[103] PRI9—1 ZFFIFTOR M (FHIFTHSDIFROIZH . BHIFTBE ORI, BHFAORHFLE) I/ T 22K MNR [1HE]
x F2 fE#p[Hkeh]
MEAD LEIE%. FHREn ] 5 3 .
24k YT & | rEys | R
Hot= SR A
Hol-
100.0 73.0 26.1 0.5 0.4
= 4525 3,303 1,179 24 19
. 100.0 80.8 15.4 38 0.0
F2 Toft 26 21 4 1 0
3 . 100.0 78.4 214 0.0 0.2
# 201% 579 454 124 0 1
. 100.0 72.1 26.6 1.0 0.4
301% 806 581 214 8 3
. 100.0 725 26.9 0.4 0.1
401t 1,122 814 302 5 1
. 100.0 734 256 0.6 05
501% 1,080 793 276 6 5
. 100.0 69.9 285 0.5 1.1
601t 730 510 208 4 8
. 100.0 713 28.0 0.0 0.7
70mELE 150 107 42 0 1
100.0 71.9 28.1 0.0 0.0
N/
T 32 23 9 0 0
[104] R9—1 ZFYFTORE (BHFTHSOFRORH ., BYFEAORE. ZHFOBRMAL) I 52 F0iNR [1##E]
x F3 Es[#t]
XERO LEIZ%. T&IEn ] ; 3 p
2k BT wE | REgs | R
ot= S AS
Hot=
100.0 73.0 26.1 0.5 0.4
= 4525 3,303 1,179 24 19
F3 BHO (EHDOBE -1EE 100.0 72.3 26.7 0.6 0.4
B.&B%EL) 2,695 1,949 719 17 10
157 . R 100.0 710 29.0 0.0 00
o BFHOHCREHE) 138 08 40 0 0
. 100.0 776 224 0.0 00
BE-BBX 263 204 59 0 0
. N 100.0 734 255 0.7 0.4
Nk TN 698 512 178 5 3
s, 100.0 712 26.8 0.3 17
SRER-FREX 299 213 80 1 5
. 100.0 86.9 13.1 0.0 00
FE 84 73 11 0 0
- 100.0 739 25.7 0.4 0.0
249 184 64 1 0
100.0 735 265 0.0 0.0
Tott 49 36 13 0 0
100.0 68.0 30.0 0.0 20
N
T 50 34 15 0 1
[105] FI9—1 BMHEIFFORE (BEFHLOIFHRORE. BEIFTBEORG. BERORELE) ISR T2 EMMR ]
x F4 BRIt
XEAD EEIT%. FEEn P 2 3 4
Sk YT BE | FEYL | R
Hot= S A
Hot=
100.0 73.0 26.1 05 0.4
=ik 4525 3,303 1,179 24 19
=15 100.0 75.1 244 0.4 0.1
Fa BRELTLS 948 712 231 4 1
=
£ = 100.0 67.5 29.6 20 1.0
[l NEELTS 203 137 60 4 2
X =B o fe 100.0 72.8 26.2 05 05
ARLAELL TGN 3212 2,339 842 16 15
100.0 70.3 28.7 05 05
ke 195 137 56 1 1
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[106]

[107]

[108]

[109]

HHET o 7r— FOERER

fHo—1 RHFFOXMME (FHF,LORBORY., BHFTRADORIG., BHAOHRFELE) 27T 5L EKIGENER K]

x 12 FHELLTRHICS ML -BE K]

XEAD EFEIE%. FHEEn ] 4
£ BT & TH
H-ot=

100.0 73.0 26.1 04

= 4,525 3,303 1,179 19

- . 100.0 80.1 19.4 0.1

BICKORERERELT:

12 FERICRLMEEREBELT: 2,042 2356 571 4

HE N . 100.0 61.8 36.8 0.7

#) ) FNEREBLL 1,425 881 524 10

<& HFEYREREERELCS 100.0 430 532 0.0

s L otz 34 42 0

mL N I 100.0 55.9 44.1 0.0

LT FLVREREFRELGA T2 19 15 0

t= T 100.0 259 74.1 0.0

R RICRLAHI &AM oT 7 20 0

18 100.0 333 38.9 278
i ~H

*H 6 7 5

fo—1 RHFMOXME (BN SOEBOEME, BIFTRADOKE ., RHFOREBEL) [2HY 52 KRN [1HH]

x 12 FHEELTRAICS LB [HtE)

KRADLEIT%., TEIEN

1

4

10 E0 &8 EN:E]
HBISRENIMOSRES Hof-
(iEEfS mEm]
100.0 774 220 00
= 1,676 1,298 368 0
e — =1t 100.0 81.1 184 0.0
R912 FERICROVRERERRL - 1,369 1110 Y 0
HE N 100.0 62.1 37.2 0.0
ey SLMEREBLE 180 108 0
18 HEYIVEERETRECH 100.0 333 55.6 0.0
oy Mot 3 5 0
R el s D 00
é HITRLAHI LA ot 0 0 0
8 - 100.0 66.7 333 00
ke 2 1 0
B9—1 FH¥FFOM (FFIFTHLDBHRORH. BFIFTBE ORI HHMORBLEE) IS LKL R[]

x 12 FHSELTERHICS MU BE =]

XKERADLERIZ%. FEIEn

10 21k BT & EN|
HHEISRENIMOSRES oot
CEBrsmER]
100.0 70.1 28.9 05
£ 1,964 1,377 568 9
[ cp 100.0 80.0 19.5 0.3
fE12 FEBICRREREREL 2 1,030 824 201 3
HE _ 100.0 61.3 37.1 0.7
LR FLEREELT 511 309 6
I8 HEYVLVEEREIFRECA 100.0 429 55.4 0.0
%L Mot 24 31 0
ML . - 100.0 52.6 474 0.0
Lt FUMRERE (T REC A>T P 9 0
- Rl Z— . _ 100.0 29.4 70.6 0.0
B BICRERL A &AM of= 5 19 0
8 - 100.0 333 66.7 0.0
A 3 6 0
F9—1 RB¥FTOXE (RN SOMBORE. BEFBEAOXIE., RHFAORMEEL) 20T 22 NR [HEH]

x 12 HFHEELTRHICS ML [HE)

XERADEE(F%, FE&IEN

1

Z4:fM10 E7 3t 8
HHBISRENBHOEES Hot=
£z T o1]
24k 100.0 7611§ 2274.(7) o.g
12 | SERICELEBREBCE 199 w 218 02
BE - 100.0 62.7 35.7 1.3
e KULREREREC T
B 188 107 4
1B HEYEVREREIFRLCY 100.0 53.8 385 0.0
5L otz 7 5 0
L =1 _ 100.0 60.0 40.0 0.0
L< KUMRERE(FRECA T 6 4 0
g-z BISBLHT LRGN o1 1000 209 809 o0
48 - 100.0 100.0 0.0 0.0
T 1 0 0




HEHBT o — FOEHER
110 HRHEISBIINDEOEFS
[110] F10 BRHBISEIENIAOTEE[HEHE] x F1 M50 [#tsh]

XEAD LEE%. THRIEn ] 7 3 ] 5 5
2k FRIBHZXOD | o THI=W | HFEYPYFK | PYTKBNE | HIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz
BoTuLv: (AV]
21k 100.0 13.3 23.8 28.5 14.9 19.2 0.4
4,525 601 1,075 1,289 675 867 18
y 100.0 16.2 275 26.3 11.0 18.6 03
F Bt 2,390 388 658 629 262 445 8
% £ 100.0 9.7 19.6 30.9 19.4 19.9 05
Al 2,101 204 411 650 408 418 10
FEA 100.0 26.5 17.6 294 14.7 11.8 0.0
34 9 6 10 5 4 0

[111] 10 RHPEISHENIAOTFE[HEHE] x F2 FE[#Hieh]

XERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
21k FEEHIZOD | Lo THLY | HFEYPYIK | PYFRNE  $FIZEZ T L]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTLV: L=
21k 100.0 133 238 28.5 14.9 19.2 04
4,525 601 1,075 1,289 675 867 18
. 100.0 42.3 231 231 0.0 11.5 0.0
F2 10 26 11 6 6 0 3 0
F 204 100.0 23.0 271 25.6 79 16.4 0.0
5] 579 133 157 148 46 95 0
304 100.0 14.4 27.0 238 13.3 21.2 0.2
806 116 218 192 107 171 2
404% 100.0 11.2 21.7 291 171 20.4 04
1,122 126 244 326 192 229 5
504 100.0 10.8 21.0 32.0 16.9 18.5 0.6
1,080 117 227 346 183 200 7
N 100.0 79 214 325 18.6 19.2 04
60t 730 58 156 237 136 140 3
s 100.0 20.7 40.7 16.7 40 17.3 0.7
70mLLE 150 31 61 25 6 26 1
BH 100.0 281 18.8 28.1 15.6 9.4 0.0
32 9 6 9 5 3 0

[112] 10 FHBICERENLSATOSKS[HEE] x F3 EE[Ht)]
XEAO LRIZ%. TRiEn ’ > 3 . .
37N FEEHIZOo | Lo THELY | HFEY YK PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIZWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlv: Ehotz

BoTLVz (AY
24k 100.0 13.3 238 285 14.9 19.2 0.4
4,525 601 1,075 1,289 675 867 18
F3 BHO (EHDOBE -1E%E 100.0 15.1 25.3 27.4 12.3 195 0.3
B.%&%E%ED) 2,695 407 683 739 331 526 9
57 N s sy o 100.0 3.6 275 29.0 19.6 203 0.0
E 3 £E (ke H) 138 5 38 40 27 28 0
. 100.0 14.1 29.7 24.0 13.3 18.6 0.4
BE-BBX 263 37 78 63 35 49 1
o 1. . 100.0 6.9 16.0 34.4 232 18.9 0.6
Nk TN 698 48 112 240 162 132 4
= 100.0 7.0 18.1 318 221 20.1 1.0
SRER-FREX 299 21 54 95 66 60 3
- 100.0 36.9 36.9 13.1 0.0 13.1 0.0
FE 84 31 31 11 0 11 0
- 100.0 12.0 25.3 293 14.9 18.1 0.4
249 30 63 73 37 45 1
100.0 10.2 18.4 327 16.3 22.4 0.0
Tott 49 5 9 16 8 11 0
R 100.0 34.0 14.0 24.0 18.0 10.0 0.0
50 17 7 12 9 5 0

(113] 10 BHBISEEIhIMMORFS0EM] x F4 HRAEHE)

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
E0 FEIBRIZAOS | o THILY | HEYOY | PYUF NS | FFITEZ T TH
THIzWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlMv:z otz

BoTLV: L=

24k 100.0 13.3 238 285 14.9 19.2 0.4
4,525 601 1,075 1,289 675 867 18
100.0 12.4 25.1 26.4 15.2 20.6 0.3

=18 \
Fa ARELTLS 948 118 238 250 144 195 3

=

] \ 100.0 6.9 19.7 276 227 23.2 0.0
" nEELTLS 203 14 40 56 46 47 0
Vix . NN 100.0 139 23.7 29.0 14.3 18.7 0.4
& ARLAELLTLGL 3,212 448 760 930 460 600 14
R 100.0 12.3 215 328 15.9 16.9 0.5
195 24 42 64 31 33 1
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HHUET Uy — FDEHER
12 RPEBELTEHIZSmMLE-BE
[114] M[12 HHEELTEMIZSMLUI-BAE[1EH] x F1 &30 i)

XEAOLEE%. TEEn ] 7 3 ] 5 5
2K FEBICKL | KLMRERE (HFEYKE| KLMRERE $FICRELSC EN]
ZER L LTz BRI | [ERELA |&lEiahofz
LT Eh ot Motz

24K 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 04
4,525 2,942 1,425 79 34 27 18
y 100.0 67.2 294 1.6 0.8 0.7 0.3
F1 At 2,390 1,607 702 39 19 17 6
[ic £ 100.0 62.4 34.2 1.9 0.6 0.5 0.5
Al 2,101 1,310 719 39 13 10 10
100.0 73.5 11.8 29 5.9 0.0 5.9
A 34 25 4 1 2 0 2

[115] 12 HHEELTEMIZSMLU-BE1EH] x F2 FRb[HiE)

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k FEBIZEL | LORRE | HFEYRNE KLERE FFITRELSS HA
e =l BREFREL | FRECA |\ ElFahof:

LT Emot= Mot

21k 100.0 65.0 315 1.7 08 0.6 0.4

4,525 2,942 1,425 79 34 27 18

F2 104t 1002.2 691§ 26.3 0.(0J O.g 3.? O.g
g | oo Yoo e s el i s
soft Yoo s ow e 9y

aoft X7 I N NN 1 I 1 N I

sof¢ ioso| o2 s el s 4 s

6ot Sso| s mol il s s 4
7ORALE B I I I Y | I

BH 10%.(2) 712.2 15.2 3.} 6.2 0.8 3.}

(116] M12 KF[/ELTEPI<SML-BBIEM] x F3 MBE[HwH)

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
EL2Y FERICKLY | KVRERE | HFEYLVNE| LVERE (BICELSS)  TH
e &L BREFREL | LA |&Fahof

BLT= otz hot=
P 100.0 65.0 315 17 038 06 0.4
4525 2042 1,425 79 34 27 18
F3 BHO (EHDOBE -1EE 100.0 68.7 28.7 13 05 05 0.2
B.%&%E%ED) 2,695 1,852 773 36 14 14 6
B < (oAt o 100.0 58.7 348 36 22 00 07
% £E (kB H) 138 81 48 5 3 0 1
. 100.0 67.3 2738 34 08 08 00
BE-BBX 263 177 73 9 2 2 0
o . 1000 576 384 17 09 07 07
Nk TN 698 402 268 12 6 5 5
- 100.0 55.9 408 13 07 00 13
SRER-FREX 299 167 122 4 2 0 4
s 100.0 79.8 190 00 00 12 00
FE 84 67 16 0 0 1 0
R 100.0 51.0 406 48 20 12 0.4
249 127 101 12 5 3 1
100.0 65.3 306 00 00 41 00
Tott 49 32 15 0 0 2 0
- 100.0 740 180 20 40 00 20
50 37 9 1 2 0 1

(117] 12 B|PEELTREAISHL-BE[HEM] x F4 BRI HEHEH]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
EXN FERICTKLY | KVRERE | HFEYRVE| KUVEERE RITELSC A
BERE RLT= BREFREL | LA |&Fahof

BLT= Ehot= hot=

24k 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 0.4
4,525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 70.7 26.1 15 0.9 0.6 0.2

=183 \
Fa ARELTLS 948 670 247 14 9 6 2

=

] \ 100.0 65.5 29.6 3.9 0.5 05 0.0
" nEELTLS 203 133 60 8 1 1 0
Vix . NN 100.0 63.7 32.9 1.7 0.7 0.6 0.5
& ARLAELLTLGL 3212 2,047 1,057 53 21 19 15
R 100.0 58.5 35.4 3.1 2.1 05 0.5
195 114 69 6 4 1 1
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HYBT V7 — FDERHER
(118] M12 BAKLLTHRAICSML-BE(HE] x FEOE A HHtnm]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

Bl Cighof=| Hofz Motz
24K 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 04
4,525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 65.5 311 20 0.6 0.6 0.2
1AX(E2H 644 422 200 13 4 4 1
= 38 100.0 63.5 32.7 1.6 0.8 0.7 0.7
bL) 1,524 968 499 25 12 10 10
) 48 100.0 68.3 28.3 1.8 0.8 0.6 0.3
=S 1,027 701 291 18 8 6 3
=} 58 100.0 62.0 344 1.7 0.9 0.7 0.2
# 540 335 186 9 5 4 1
\ 100.0 65.3 315 1.8 0.6 0.4 04
6RLLE 790 516 249 14 5 3 3

[119] M12 BHELLTRHICSMULREB#HE] x TR HH]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITRD | LVERE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
REE BUT- | \BREERE| FRELG | CERi

RELT- Lotz | hotfz Motz

21k 100.0 65.0 31.5 1.7 0.8 0.6 04

4,525 2,942 1,425 79 34 27 18

2404 LA 10(35.2 502(7) 4622 3.; O.g 0.8 O.g

[ asonum o ms wme m oW wo o
I I R
o ws me @ e @ o
E I I I D
- I I

(120] fH12 BHURELTHRPISHL-BREEN] x B8 -FE0BI[#H]

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3 4 5
£k [EBICR | KVEERE | HEYXLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

L= Chmof=| hot= hot=
24k 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 0.4
4525 2942 1,425 79 34 27 18
= 100.0 64.5 325 1.6 0.6 0.4 0.4
Al = A B8 2,089 1,348 678 33 13 9 8
3‘; - —_ 100.0 65.4 30.7 1.9 0.9 0.7 0.4
mee 2436 1,594 747 46 21 18 10

(121] 12 BHRLLTRMISHLEBEHM] x @1 BERZOHLMOFTSHH]

KERADLEIX%., TBIEN

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE L= [BREERR| FRCG | C&ER

L= Chmotf=| hof= hot=
ol 100.0 65.0 315 17 08 06 04
4525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 718 262 11 04 03 0.2
Pt hoYPTIot 3275 2,350 857 37 12 11 8
EhE =g 100.0 465 46.9 35 13 12 06
B = 1,128 524 529 39 15 14 7
Y Z ] 100.0 511 326 33 756 22 33
& hBYIi T 92 47 30 3 7 2 3
+0 - 100.0 700 300 00 00 00 00
30 21 9 0 0 0 0

[122] 12 BHELLTRAISSML-BRE[#HH] x B2 [RREIDEETOHBAF LMY DT S[Him]
XEAD ERE%. TEIEn ] 5 3 . s 5
2K | FEBICELY | KDEERE | HEYKL | KEERE | #FICRELD | T
BERE BECT  |BEREIFIRE| (FRECA | Z&idi

LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 0.4
4,525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 69.3 28.1 1.4 0.6 0.4 0.3
7 \ -

Fi2 HOYPT IR 3,141 2,176 883 43 19 11 9
PEER v 100.0 55.0 40.2 24 0.7 1.1 0.6
THOTE = 1,209 665 486 29 9 13 7
ShoE L=< Frte 100.0 58.4 30.7 42 36 1.8 1.2

ey | PRI 166 97 51 7 6 3 2

Y B85 & REA 100.0 444 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0

9 4 5 0 0 0 0
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BHETU7— FDORHFER
(123] 12 BHRELTRPICSHLLBEEE] x B2 [#BAOEZETOHRBEFOHL,Y 0T S[Hi]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmot=| Mmof= hot=
24k 100.0 65.0 315 1.7 0.8 06 0.4
4525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 71.4 26.2 1.3 05 0.2 0.4
7 \ -

2 hiny Py Aot 1,883 1,344 494 25 9 4 7
PEEH . 100.0 61.4 35.1 18 05 08 0.3
THOTH = 2,017 1,239 707 37 11 17 6
ShoA U= _ 100.0 57.0 36.3 2.6 23 1.0 0.8

MmERD b=t 609 347 221 16 14 6 5

Y BA i R 100.0 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0

16 12 3 1 0 0 0

(124] 12 BHRLLTERMISHLLBBHM] x B4 RHNEDHHADHAIY LT S(HEm]

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITKD | LVERE | HEVRD | KNEERE | BICELD | TH
REE BUT- | \BEREERE| FRELG | CERi

L= Chmof=| hof= hot=
Sk 100.0 65.0 315 1.7 08 06 04
4525 2,942 1,425 79 34 27 18
100.0 67.2 303 13 05 04 03
4 \J N> T-

P hiny Aot 4,179 2,809 1,266 56 21 16 11
©EE - 100.0 3838 464 6.7 39 33 09
TOH = 330 128 153 22 13 11 3
=hE (= 100.0 333 50.0 16.7 00 00 00

)) b=t 6 2 3 1 0 0 0

PE:] - 100.0 300 300 00 00 00 400

10 3 3 0 0 0 4

(125] fE12 BHURELTHRPISHL-BEER] x M5 FHBIcHTHELOISMH M)

XKERAD LERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
£k |EBISR | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RECf-  [BREER FRCG | C&FR

L= Chmof=| hof= hot=

Sk 100.0 65.0 315 1.7 08 06 04
4525 2,942 1,425 79 34 27 18
N - 100.0 714 26.9 0.9 04 03 0.1

= \EEST -
FIS BLPTLRERTH 1 3,410 2,434 918 32 13 9 4
55 2 100.0 471 452 3.7 13 1.8 0.9
B = 992 467 448 37 13 18 9
LIz S| (— |\ e 100.0 330 495 9.2 7.3 00 09
v BLISWRER TH T 109 36 54 10 8 0 1
41+ - 100.0 357 35.7 00 00 00 286
14 5 5 0 0 0 4

(126] M12 BRI LLTHMISSMLLREB(EM] x Fe FFRICHTSHBMDITREHiH]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
£k [EBISED | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FIZRELS | TH
BERE RCf-  [BREER| FRCG | C&ER

L= Chmof=| hof= hot=
Sk 100.0 65.0 315 1.7 08 06 04
4525 2,942 1,425 79 34 27 18
e 100.0 70.4 278 09 04 03 02
LN ERA AN TR

Fi6 TR TE 3,535 2,489 982 33 15 10 6
E 5 NN 100.0 52.5 38.7 46 2.8 0.5 0.9
EHS F+ATH1 217 114 84 10 6 1 2

ZA [ —
i B AL 100.0 42,9 475 48 18 22 08
0H HHEEL 732 314 348 35 13 16 6
=+ - 100.0 61.0 268 2.4 00 00 938
41 25 11 1 0 0 4

(1271 M12 BHBELTRAISSMUEBREHEE] x 10 BUEISRENSHO RIS [Hi]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
2k [EBISRD | KVEERE | HEVXLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BBREERR| FRCG | C&FR

LT Chmot=| Motz hot=

24k 100.0 65.0 315 1.7 0.8 0.6 0.4
4,525 2,942 1,425 79 34 27 18
R910 BEHICPTH=NE 100.0 91.7 75 0.2 0.3 0.0 0.3
: BEoTlLV: 601 551 45 1 2 0 2
[i[k=1 T 100.0 76.1 228 07 03 0.0 0.1
% PoTHINLBSTIVE 1,075 818 245 8 3 0 1
%8 HEYOYTF=KHBNER-T 100.0 58.6 39.0 1.6 0.2 0.4 0.2
Iz L= 1,289 755 503 20 3 5 3
1% U< FrLr b FE e 100.0 40.7 48.9 5.3 24 1.8 0.9
£ PYIKBNEBOTIME 675 275 330 36 16 12 6
h T 100.0 61.5 34.6 15 1.2 1.2 0.1
3 BISEA TG 867 533 300 13 10 10 1
100.0 55.6 1.1 5.6 0.0 0.0 2738

~H
T 18 10 2 1 0 0 5
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()BEBHET7 U7 —FOKREHER
M1 BEREODHYLTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERAD LRIZ%, TRIEn ] ; 3 .
21K Hhyrd L& Hhyiz< B
hot= otz
100.0 716 26.2 18 0.4
=& 1,357 971 356 24 6
100.0 76.8 21.7 1.0 05
1HX[F2H 198 152 43 2 1
B a[ 100.0 732 25.0 1.6 0.2
b2 440 322 110 7 1
) 48 100.0 73.9 23.2 2.6 0.3
= 306 226 71 8 1
=] 58 100.0 66.9 318 0.6 0.6
4 157 105 50 1 1
. 100.0 64.8 32.0 2.3 0.8
6RLL 256 166 82 6 2
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XEADLRIF%. FEREn 1 N 3 4
2K |bhyrd| HE Hhhoiz< EN
otz hot=
100.0 716 26.2 18 0.4
= 1,357 971 356 24 6
100.0 745 23.2 1.9 0.3
| &5
EJ;E ks 620 462 144 12 2
P —_ 100.0 69.1 28.8 1.6 0.5
» mee 737 509 212 12 4
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
XEADLRIT%. FHEEn ; ) 3 4
S 2K |bhyrd| HE Hhhyiz< EN
BEB-BROH Motz Mot=
(B8]
100.0 745 23.2 1.9 0.3
= 620 462 144 12 2
100.0 78.0 20.4 1.1 0.5
_ 1HX32H 186 145 38 2 1
= a[ 100.0 73.0 245 2.2 0.4
b2 274 200 67 6 1
) 28 100.0 70.6 255 3.9 0.0
= 102 72 26 4 0
B 58 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0
4 32 26 6 0 0
. 100.0 731 26.9 0.0 0.0
6HLLE 26 19 7 0 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XEADERIF%. FEEn 1 2 3 4
-3 EXZN Hhhyrd L& Hmyiz< BH
BE-ERDB hot= Mot=
(B2
100.0 69.1 288 1.6 0.5
& 737 509 212 12 4
100.0 58.3 417 0.0 0.0
1BX(X2H 12 7 5 0 0
= 3[ 100.0 735 25.9 0.6 0.0
b2 166 122 43 1 0
) 28 100.0 755 22.1 2.0 0.5
=S 204 154 45 4 1
B 58 100.0 63.2 35.2 0.8 0.8
4 125 79 44 1 1
. 100.0 63.9 326 2.6 0.9
6RELE 230 147 75 6 2

- 142 -




HMRABRHET 07— FOKRHER
B2 RRECABAOZETOHRAZFOOLM LTS
(5] M2 [BREEIDZETORAFOLMY T SEH] x FEOEKAHHt#H]

XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
2K |bhurd| L& Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 67.4 28.4 3.8 0.3
= 1,357 915 386 52 4
100.0 742 217 35 0.5
_ 1EXI32H 198 147 43 7 1
= - 100.0 68.4 275 4.1 0.0
b2 440 301 121 18 0
) 4g 100.0 62.7 32.0 4.9 0.3
= 306 192 98 15 1
=] 58 100.0 69.4 28.7 1.9 0.0
4 157 109 45 3 0
. 100.0 64.8 30.9 35 0.8
6RLLE 256 166 79 9 2

(6] M2 [HEAN]IDEETORAFOHLMYPTS(EH] x FEOEKBA K]

XEAD EFEIE%. FEEn ] 5 3 4
2K |bhurd | L& Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 38.6 475 131 0.8
= 1,357 524 644 178 11
100.0 475 429 9.1 0.5
_ 1HXI32H 198 94 85 18 1
= - 100.0 425 455 10.9 1.1
i 440 187 200 48 5
) 4g 100.0 36.3 487 14.1 1.0
= 306 111 149 43 3
B 58 100.0 325 56.1 115 0.0
b4 157 51 88 18 0
. 100.0 316 47.7 19.9 0.8
6EL 256 81 122 51 2

(71 M2 [BRREIDEETORAFOOLHMAYLTSMEEN] x BB -HFED R (HitEH]

KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p
21K Hhhyrd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 67.4 28.4 3.8 0.3
= 1,357 915 386 52 4
100.0 69.2 26.3 42 0.3
| &5
Al 'i'g E B8 620 429 163 26 2
3)‘ i =n 100.0 65.9 303 35 0.3
s 737 486 223 26 2

(8] M2 [#BAIOZETOHRAFOOLMYPTI(HEEM] x BE-FEOH[#Hi#E]
KRAOD LEEIZ%. TEIEn 1 2 3
2 |bhWeT | EHE | hHYIK| T

hot= hot=
100.0 38.6 475 131 08
= 1,357 524 644 178 11
100.0 4438 44.4 95 13

| &5

Al 'i'g E B8 620 278 275 59 8
;‘7’)‘ - o 100.0 334 50.1 16.1 0.4
s 737 246 369 119 3
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€)

(10]

[11]

[12]

2 [REEIDEETO

HAFOHLMY LT S(HEE] x FEORKAHKHtE)

HMRABRHET 07— FOKRHER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
S 2k | bhhytd| BE | HHYIK | FH
HE-F2OR Mot Mot
[(BA]
100.0 69.2 26.3 42 0.3
=& 620 429 163 26 2
100.0 737 22.0 3.8 0.5
1AX328 186 137 41 7 1
= ag 100.0 67.2 288 40 0.0
b2 274 184 79 11 0
) 48 100.0 64.7 29.4 5.9 0.0
= 102 66 30 6 0
=] 58 100.0 71.9 28.1 0.0 0.0
4 32 23 9 0 0
. 100.0 731 15.4 7.7 3.8
6RLL 26 19 4 2 1
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-&R0H Motz hot=
[&:]
100.0 65.9 30.3 35 0.3
= 737 486 223 26 2
100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
~ 1BXI¥2H i o ) 0 0
= a[ 100.0 705 25.3 42 0.0
b2 166 117 42 7 0
) 28 100.0 61.8 333 44 05
= 204 126 68 9 1
B 58 100.0 68.8 28.8 24 0.0
4 125 86 36 3 0
. 100.0 63.9 326 3.0 0.4
6BLELE 230 147 75 7 1
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
QL 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
[(BA]
100.0 448 444 9.5 13
= 620 278 275 59 8
100.0 48.9 425 8.1 0.5
_ 1EX32H 186 91 79 15 1
= a[ 100.0 44.9 434 9.9 18
b2 274 123 119 27 5
) 28 100.0 42.2 480 8.8 1.0
= 102 43 49 9 1
B 58 100.0 375 53.1 94 0.0
4 32 12 17 3 0
. 100.0 346 423 19.2 3.8
6RLELE 26 9 11 5 1
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BHE-ERO5 Motz Motz
[&:]
24k 100.0 33.4 50.1 16.1 0.4
737 246 369 119 3
100.0 25.0 50.0 25.0 0.0
1BXI(X2H 12 3 6 3 0
= a[ 100.0 38.6 4838 12.7 0.0
b2 166 64 81 21 0
) 28 100.0 333 49.0 16.7 1.0
=S 204 68 100 34 2
B 58 100.0 31.2 56.8 12.0 0.0
4 125 39 71 15 0
R 100.0 313 48.3 20.0 0.4
6RELE 230 72 111 46 1
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BRBHAT 7 — L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
21K Hhyrd L& Hhyiz< B
Motz hot=
100.0 67.4 28.4 3.8 0.3
=& 1,357 915 386 52 4
100.0 81.2 16.8 1.9 0.2
L o
Sk bhyrdhotz 971 268 163 I8 5
IhE e 100.0 334 59.6 6.7 0.3
nE = 356 119 212 24 1
PR U= _ 100.0 29.2 33.3 375 0.0
g Hzhot= 94 7 8 9 0
T0 <H 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7
T 6 1 3 1 1

[14] Ri2 [(#RA]OZETOHAFOOLNMOTS[HEE] x M1 FBEAROHOMYOT (]

KRADLEIT%., TEIEN

2 4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 38.6 475 13.1 0.8
= 1,357 524 644 178 11
100.0 48.3 418 9.4 05

7 \ -

f1 HhYHF Motz 971 469 406 o1 5
IHE s 100.0 138 64.6 20.2 14
nE = 356 49 230 72 5
YA U= ¢ e e 100.0 16.7 292 54.2 0.0
B%E Hhhyizhofz 24 4 7 13 0
T0 <H 100.0 333 16.7 333 16.7
ke 6 2 1 2 1
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BABHET v or— FOEHEE
F3—1 [REEIOEEFHICHLTRECOAT-ENR
1 REEOELAICHE N H-1- (RO, FELAEMESMYIZL., EESH LM 1-F)
[15] RIS—1D BLAICRIENSHor=[48h] x FHOE B H[HtsEh]

XRADLEE(T%., TE&(ENn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 12.6 86.8 0.6
=& 1,357 171 1,178 8
100.0 1.1 88.4 05
1HX[F2H 198 22 175 1
= 3[ 100.0 105 88.9 0.7
b2 440 46 391 3
) 48 100.0 12.4 87.3 0.3
= 306 38 267 1
B 58 100.0 10.2 89.2 0.6
4 157 16 140 1
. 100.0 19.1 80.1 0.8
6RLL 256 49 205 2

[16] RI8—1D BLAICREMSH-I-[HH] x BB -BFEO R[]
XRAD L%, TEEn 1 N 3
21K A (ATRY-3 EN:L

100.0 126 86.8 0.6
= 1,357 171 1,178 8
100.0 108 88.9 0.3
| &5
A = B EH 620 67 551 2
[=[¥)
B 100.0 141 85.1 08
. A=A
» mee 737 104 627 6

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XEADERIT%. FEEn 1 2 3

EXZN (YA (ATRY-3 N
100.0 12.6 86.8 0.6
= 1,357 171 1,178 8
100.0 9.8 89.6 0.6

X’ \ -

1 hhyedhofz 971 95 870 6
ShE 5 100.0 17.7 82.0 0.3
NE = 356 63 292 1
YR IR 100.0 50.0 45.8 4.2
BB hhizh o1z ” 12 11 ]
T0 <H 100.0 16.7 83.3 0.0
T 6 1 5 0

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAV-4 EN

100.0 12.6 86.8 0.6
& 1,357 171 1,178 8
100.0 5.1 94.3 05

7 \ -

2 FoY DR kW Ny 915 e 263 .
PEER - 100.0 24.1 75.1 0.8
TOTE = 386 93 290 3
EHhOE U= ¢ vt 100.0 59.6 404 0.0

ey | PRI 52 31 21 0

Y BRE <H 100.0 0.0 100.0 0.0

ke 4 0 4 0
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2 REEOHBENFHLTEL
(191 M3—1Q@ HEAAFHLIEL[(HM] x FEORAKHEW]

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERO LEIZ%. TEIEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 8.3 90.9 0.7
= 1,357 113 1,234 10
100.0 71 91.9 1.0
_ 1HXI32H 198 14 182 2
= 58 100.0 10.2 88.9 0.9
32 440 45 391 4
) 4g 100.0 78 92.2 0.0
= 306 24 282 0
=] 58 100.0 3.8 95.5 0.6
4 157 6 150 1
. 100.0 9.4 89.5 12
6RLLE 256 24 229 3
[20] RI3—1@ EREAASELTE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
21K (&N [A1AV-4 L
100.0 8.3 90.9 0.7
= 1,357 113 1,234 10
100.0 71 92.1 0.8
| &5
HE E ke 620 44 571 5
;’7’;‘ i - 100.0 94 90.0 0.7
= 737 69 663 5

[21] PR3—1®

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XERO ERIZ%. TREn ] 7 3

21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 8.3 90.9 0.7
= 1,357 113 1,234 10
100.0 6.8 927 05

L -

R bhypghotz 971 pos 900 .
IhE w0 100.0 115 87.1 1.4
M = 356 41 310 5
YA U= . 100.0 16.7 83.3 0.0
PR i it 24 4 20 0
T0 - 100.0 333 66.7 0.0
ke 6 2 4 0

[22] R3—1@

SEANFLTE(HH] x B2 REEDZECORAFOHL,MY LT =[HEH]

XERMOD LRIE%. THEn ] 2 3
2K &Ly [AYAY-4 B
100.0 8.3 90.9 0.7
= 1,357 113 1,234 10
100.0 7.0 92.3 0.7
L -

2 HhhyPghotz 915 64 845 6
PEE®R ®E 100.0 101 88.9 1.0
TOTE = 386 39 343 4
EhOE U= . 100.0 19.2 80.8 0.0

e | PRYISHR 52 10 42 0

Y B % - 100.0 0.0 100.0 0.0

e 4 0 4 0
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

XKERADEEIF%, FEIEN

1
&Ly

2

X7 (AYAY-3 B
100.0 4.7 945 0.8
= 1,357 64 1,282 11
100.0 4.0 94.4 15
_ 1EXI32H 198 8 187 3
= 58 100.0 45 945 0.9
i 440 20 416 4
) 4g 100.0 5.6 94.4 0.0
= 306 17 289 0
B 58 100.0 3.2 96.2 0.6
4 157 5 151 1
. 100.0 55 93.4 12
6RLLE 256 14 239 3
[24] MIB—10@ FWTHBLAOLAMI M oFf=[1EEH] x B -FRO 5[ #His]
XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 4.7 945 0.8
= 1,357 64 1,282 11
100.0 45 947 0.8
\| &=
Al 'i'g E B8 620 28 587 5
3)‘ i _— 100.0 4.9 94.3 0.8
= 737 36 695 6

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HMRABRHET 07— FOKRHER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 4.7 945 0.8
=& 1,357 64 1,282 11
- 100.0 2.7 96.7 0.6
R hhyHpIhrotz 971 26 939 6
IhHE - 100.0 8.7 90.4 0.8
Mg = 356 31 322 3
YR - _ 100.0 29.2 66.7 42
e Hhlzmot= 24 7 16 1
ER0) - 100.0 0.0 833 16.7
A 6 0 5 1
[26] RIS—1Q@ ETHENHLMIZh-oT=[15HH]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMY I S[HE]
XEAD LEIT%. FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 4.7 945 0.8
& 1,357 64 1,282 11
_ 100.0 0.8 98.6 0.7
f2 Hhogmotfz 915 7 902 6
PEER - 100.0 6.7 920 13
TOTER = 386 26 355 5
ShDE - _ 100.0 59.6 404 0.0
ey | PRI 52 31 21 0
Y BA % - 100.0 0.0 100.0 0.0
T 4 0 4 0
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4 SACEEAHTIREEOEROER -RENLM I
[27] F3—1@ FEAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIKh o] x BEORABK#Hitwm]

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 115 87.9 0.6

= 1,357 156 1,193 8

100.0 12.1 87.4 05

_ 1EXI32H 198 24 173 1

= - 100.0 11.1 88.0 0.9

b2 440 49 387 4

) 28 100.0 10.8 88.9 0.3

= 306 33 272 1

B 58 100.0 13.4 86.0 0.6

4 157 21 135 1

. 100.0 1.3 88.3 0.4

6RLLE 256 29 226 1

(28] M3—1@ EHRAPHEAIIHITIEROEE

HMRABRHET 07— FOKRHER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XERAD LERIF%. FBEn ] 5 3
2K (&N [AYAV-4 B
100.0 115 87.9 0.6
= 1,357 156 1,193 8
100.0 1.0 88.7 0.3
| &5
A 'i'g E B8 620 68 550 2
;’7’)‘ _ o 100.0 119 87.2 0.8
s 737 88 643 6

[29] RI3—1@ EAPHEEANHITIEMOER
x f1 BEAROHM DT S[HtE)]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 115 87.9 0.6
= 1,357 156 1,193 8
100.0 8.3 90.9 0.7
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 971 81 283 7
IHE s 100.0 18.8 80.9 0.3
NE = 356 67 288 1
YR U= ¢ e e 100.0 33.3 66.7 0.0
BE Hhz{h otz 24 8 16 0
T0 <H 100.0 0.0 100.0 0.0
T 6 0 6 0

(30] M3—1@ EEAPEEAITHITHEMOBR-ABENDOYI<h>7=[1#H]
X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TBIEN

1 2 3
7. (&N [RYAY-S B
100.0 115 87.9 06
=ik 1,357 156 1,193 8
100.0 5.7 9338 05
[=] L Z
2 Hhhyrdmhot: 915 59 858 5
PEER o 100.0 19.9 793 0.8
TOTE = 386 77 306 3
EHhOE Ui- 5 100.0 51.9 481 00
g | PRV 52 27 25 0
Y B33k - 100.0 00 100.0 00
T 4 0 4 0
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WEHHAT V7 — L OEHER
5 fBAEOHABE SOOI Dot (R, iR DB TERBTEGL RICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 10.9 88.1 1.0

= 1,357 148 1,196 13

100.0 7.6 90.9 15

_ 1HXI32H 198 15 180 3

= - 100.0 10.2 88.4 1.4

b2 440 45 389 6

) 28 100.0 1.4 87.9 0.7

= 306 35 269 2

B 58 100.0 12.1 87.9 0.0

4 157 19 138 0

. 100.0 13.3 85.9 0.8

6RLLE 256 34 220 2

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XERAD EEIX%., FE&I[EN ] 2 3
21K (&N [A1AV-4 L
100.0 10.9 88.1 10
= 1,357 148 1,196 13
100.0 10.0 89.2 08
| &5
Zl ?3 E . 620 62 553 5
o - x=n 1000 117 87.2 11
e 737 86 643 8

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 10.9 88.1 1.0
=ik 1,357 148 1,196 13
- 100.0 7.0 91.9 11
R bhypghotz 971 68 892 i
IhE w0 100.0 18.8 80.6 0.6
M = 356 67 287 2
YN - _ 100.0 54.2 458 0.0
e Hzhot= 24 13 11 0
T0 - 100.0 0.0 100.0 0.0
A 6 0 6 0
[34] RI3—16 #RABORIES LYo =[HEEh]
x 2 REEOEETORAZFOHAIY 3 S[His]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 10.9 88.1 1.0
& 1,357 148 1,196 13
_ 100.0 48 94.0 1.2
f2 Hhgmofz 915 44 860 11
PEER - 100.0 19.9 79.8 0.3
TOTE = 386 77 308 1
ShDE - _ 100.0 48.1 50.0 1.9
gy | PRI 52 25 26 1
U BA i - 100.0 50.0 50.0 0.0
T 4 2 2 0
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BEHHET o7 — FOEHEER
Bi3—2 [HAEAIOEEFBICHLTRECOAT-EIR
1 FEADOELAICHENH-1- (RO, FELAEMESMYIZL, EELSH LM -1-F)
[35] RI3—20 ZEBLAICRIELH-f=[1EE] x BEOERAH[Hia]

XRADLEE(T%., TE&(ENn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 243 75.4 0.3
=& 1,357 330 1,023 4
100.0 17.7 8158 05
1HX[F2H 198 35 162 1
= 3[ 100.0 205 793 0.2
i 440 90 349 1
) 48 100.0 245 75.2 0.3
= 306 75 230 1
B 58 100.0 26.8 732 0.0
4 157 42 115 0
. 100.0 34.4 65.2 0.4
6RLL 256 88 167 1

[36] RI3—20 ELAICREMSH-I-[H#H] x BE-FEO R[]
XRAD L%, TEEn 1 N 3
21K A (ATRY-3 EN:L

100.0 243 75.4 0.3
= 1,357 330 1,023 4
100.0 20.0 79.8 0.2
| &5
A = B EH 620 124 495 1
s
N 100.0 28.0 716 04
. AR
® e 737 206 528 3

[37] RI3—20 BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (AYRY-3 B8
100.0 243 75.4 0.3
= 1,357 330 1,023 4
100.0 22.0 775 0.4
7 \ -
f1 HhYHOg Motz 971 214 753 4
IHE s 100.0 28.7 713 0.0
MNiE = 356 102 254 0
Y R IR 100.0 54.2 45.8 0.0
BE Hhz{h otz 24 13 11 0
T0 <8 100.0 16.7 83.3 0.0
T 6 1 5 0

[38] RI3—20 ELAICEELH-I-[#H] x B2 #EBAOZETOHRAZDOHH YOI [ Hidm)

XRAD ERIZ%, TRIEn 1 2 3

EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 243 75.4 0.3
& 1,357 330 1,023 4
100.0 6.7 92.9 0.4

7 \ -

f2 Hhgmofz 524 35 487 N
PEESH - 100.0 28.3 714 0.3
TOTH = 644 182 460 2
EhnA U= ¢ vt 100.0 60.7 39.3 0.0
g | PRV 178 108 70 0
Y BRE <H 100.0 455 54.5 0.0
ik 11 5 6 0
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIEL[HHM] x FEORAKHtW]

HMRABRHET 07— FOKRHER

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 4.3 95.1 0.6
= 1,357 59 1,290 8
100.0 3.0 96.0 1.0
_ 1EXI32H 198 6 190 2
= - 100.0 34 96.4 0.2
i 440 15 424 1
) 28 100.0 4.2 95.1 0.7
= 306 13 291 2
=] 58 100.0 45 94.9 0.6
4 157 7 149 1
. 100.0 7.0 922 0.8
6RLLE 256 18 236 2
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERAD L%, FEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 4.3 95.1 0.6
= 1,357 59 1,290 8
100.0 2.7 96.9 0.3
| &5
Al ‘E’IE E B8 620 17 601 2
;’7’)‘ _ i 100.0 5.7 935 0.8
= 737 42 689 6

(41] RI3—2Q

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XEAD ERIZ%. FERIEn ] 2 3

21K [={A (AYAY-3 N
100.0 43 95.1 0.6
=& 1,357 59 1,290 8
100.0 35 96.0 05

L -

Sk bhhypghotz 971 2 932 .
IhE w0 100.0 6.5 93.0 0.6
Mg = 356 23 331 2
YA U= . 100.0 8.3 875 42
PR PRIt 24 2 21 1
T0 - 100.0 0.0 100.0 0.0
ke 6 0 6 0

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XERMD ERIZ%. TN ] 2 3
2K (&N [RYAY-S B
100.0 43 95.1 0.6
=ik 1,357 59 1,290 8
100.0 25 96.8 0.8
L -

2 hhyHpIrotz 524 ” 507 .
PEEHF i 100.0 42 955 0.3
TOTE = 644 27 615 2
EHhDA U= _ 100.0 10.1 88.8 1.1

g | PRYISHR 178 18 158 2

Y B % - 100.0 9.1 90.9 0.0

ke 11 1 10 0
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WEHHAT V7 — L OEHER
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] RI8—2Q) EITHELDLAVIKhor=[1E8] x FEDER K 4w

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 15.6 83.4 1.0
= 1,357 212 1,132 13
100.0 10.1 88.9 1.0
_ 1EXI32H 198 20 176 2
= - 100.0 125 86.8 0.7
i 440 55 382 3
) 28 100.0 16.7 82.4 1.0
= 306 51 252 3
B 58 100.0 185 80.9 0.6
4 157 29 127 1
. 100.0 223 76.2 16
6RLLE 256 57 195 4

[44] RI3—2Q HEIAELALMVI K o=[HE] x B8 -HFR05I[#HH)

XERAD LERIF%. FBEn ] 5 3
2K (&N [AYAV-4 B
100.0 15.6 83.4 1.0
= 1,357 212 1,132 13
100.0 10.6 885 0.8
| &5
A 'i'g E B8 620 66 549 5
;’7’)‘ _ o 100.0 19.8 79.1 1.1
s 737 146 583 8

[45] RI3—2Q #EIRENDLAYIKM>7=[1HE] x B1 BREABTOHMY O[]

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 15.6 83.4 1.0
= 1,357 212 1,132 13
- 100.0 12.0 87.0 0.9
R hhyHpIhrotz 971 17 845 o
IhE w0 100.0 23.6 75.6 0.8
Mg = 356 84 269 3
YR - _ 100.0 375 58.3 42
e Hhz<mot= 24 9 14 1
T0 - 100.0 333 66.7 0.0
A 6 2 4 0
[46] RI3—2@ HETREN DY, of=[4EH]
x 2 #BAOEETORBAZFOHAIY I S[HiEE]
XEAD LEIT%. FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 15.6 83.4 1.0
& 1,357 212 1,132 13
_ 100.0 1.0 98.3 0.8
2 FoY DR kW Ny 524 5 sis .
PEEH a3 100.0 13.8 85.4 0.8
TOTH = 644 89 550 5
ThoA - _ 100.0 64.6 33.1 2.2
g | PRYIST 178 115 59 4
U BA i - 100.0 273 72.7 0.0
T 11 3 8 0
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
f3—2@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLMIZ<M o] x FEDKBHHEiw]

[47]

[48]

[49]

[50]

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 26.5 726 1.0

= 1,357 359 985 13

100.0 18.2 80.8 1.0

_ 1EXI32H 198 36 160 2

= - 100.0 22.7 76.6 0.7

i 440 100 337 3

) 28 100.0 275 712 13

= 306 84 218 4

B 58 100.0 29.3 70.1 0.6

4 157 46 110 1

. 100.0 36.3 62.5 1.2

6RLLE 256 93 160 3

f3—2@ REAPHEEAHTIEROER

HMRABRHET 07— FOKRHER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 26.5 726 1.0
= 1,357 359 985 13
100.0 18.4 81.1 05
| &5
A 'i'g E B8 620 114 503 3
;’7’)‘ _ o 100.0 33.2 65.4 1.4
s 737 245 482 10

f3—2@ REAPHEEAIHTIHBOER

x @1 FEAROHLMY I E[HEE]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 26.5 726 1.0
= 1,357 359 985 13
100.0 234 75.4 1.2
7 \ -
f1 HhYHOg Motz 971 297 732 12
IHE s 100.0 33.7 66.0 0.3
NE = 356 120 235 1
Y R IR 100.0 458 54.2 0.0
BE Hhz{h otz 24 11 13 0
T0 <H 100.0 16.7 83.3 0.0
T 6 1 5 0

f3—2@ EEAPHEAIIHTIERORR - WELA LMY of[15E#]
X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TEIEN

1 2 3
X7 YA (ATRY-3 TH
100.0 265 726 10
= 1,357 359 985 13
100.0 76 91.4 1.0
[=] 3 el
2 bhhypeghotz 524 0 479 5
PEEH i 100.0 29.0 70.2 0.8
TOTH = 644 187 452 5
EHhDA U= _ 100.0 71.9 26.4 1.7
g | PRYISHL 178 128 47 3
Y BRi& < 100.0 36.4 63.6 0.0
T 11 4 7 0
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4
[51]

[52]

[53]

[54]

HMRABRHET 07— FOKRHER

RUBEOBRBEOHHMY T
fi4 BHUEOHHHAD LMY OFTE[HEH] x FEDE A H[HtH]
XEADLRIF%. FHREn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE hhyi=< N
hot= hot=
100.0 91.9 7.7 0.1 0.3
= 1,357 1,247 105 1 4
100.0 93.4 6.1 0.0 0.5
1EXI32H 198 185 12 0 1
B - 100.0 92.7 7.0 0.0 0.2
i 440 408 31 0 1
) 28 100.0 90.2 9.2 0.0 0.7
= 306 276 28 0 2
B 58 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0
4 157 144 13 0 0
. 100.0 91.4 8.2 0.4 0.0
6RLLE 256 234 21 1 0
4 BHUEOTHDHLMY LT E[HEH] x BE-FROBI[HtEh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE hmyi=< N
hot= hot=
100.0 91.9 7.7 0.1 0.3
= 1,357 1,247 105 1 4
= 100.0 92.6 7.1 0.0 0.3
A k) E B8 620 574 44 0 2
3;‘ - J— 100.0 91.3 8.3 0.1 0.3
s 737 673 61 1 2
4 BHEOHHADOHLMYOFTE[HEE] x FEOE B H[HE)
KRR ERIZ%, TREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 92.6 7.1 0.0 0.3
= 620 574 44 0 2
100.0 93.0 6.5 0.0 05
1HXI32H 186 173 12 0 1
= - 100.0 92.0 717 0.0 0.4
b2 274 252 21 0 1
) 4g 100.0 92.2 7.8 0.0 0.0
= 102 94 8 0 0
B 58 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
# 32 32 0 0 0
. 100.0 88.5 115 0.0 0.0
6RLE 26 23 3 0 0
4 BHEOHHADOHLMYOT (] x FEOE A [ #Htd)
KRR E&IZ%, TEREn ] 2 3 p
S 2 (hoYvy | EE | bAYIK| T
BE-EEDOR Motz Motz
[&:]
100.0 91.3 8.3 0.1 0.3
= 737 673 61 1 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1BXIF2H 19 i 0 0 0
= - 100.0 94.0 6.0 0.0 0.0
b2 166 156 10 0 0
) 48 100.0 89.2 9.8 0.0 1.0
= 204 182 20 0 2
A 58 100.0 89.6 10.4 0.0 0.0
4 125 112 13 0 0
. 100.0 91.7 7.8 0.4 0.0
6ELL 230 211 18 1 0
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[55])

[56]

[57)

HMRABRHET 07— FOKRHER

4 BHEOHRBAOHLMYOTEEM] x FH1 FEATOHMY ST E[HiE]
XERAD EEIF%, FEEn 1 2 3 4
21K Hhyrd L& Hhyiz< B
Motz hot=

100.0 91.9 77 0.1 0.3
=& 1,357 1,247 105 1 4
_ 100.0 98.1 15 0.1 0.2
Sk bhyrdhotz 971 953 e , 5
IhE . 100.0 76.4 23.0 0.0 0.6
nE = 356 272 82 0 2
PR — _ 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
g Hzhot= 94 16 8 0 0
T0 - 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
T 6 6 0 0 0

4 BHUEOSHHADOHLMYOTE[HEE] x B2 [REEIOZETCORAZSOHHIY LI S[HE]

XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
2K |bhyrd| HE Hhhoiz< EN]
otz hot=

100.0 91.9 77 0.1 0.3
= 1,357 1,247 105 1 4
_ 100.0 96.8 2.8 0.1 0.2
fii2 HhYHF Motz 915 386 26 1 9
PEER s 100.0 81.1 18.4 0.0 05
THOTE = 386 313 71 0 2
ShDE - _ 100.0 86.5 135 0.0 0.0
g | PRYISHR 52 45 7 0 0
Y BA % R 100.2 75.g 25.(13 0.8 o.g

B4 FHEDOHBAOHLMOTE[HEE] x M2 [HFBAIOEETOHAZSOHLHMY LT[ 4Hid]
XERO LEIZ%. T&IEn ] ; 3 p
2K |[hhveT L& Hhyiz< N:|
hot= hot=

100.0 91.9 77 0.1 03
= 1,357 1,247 105 1 4
-~ 100.0 975 2.1 0.2 02
2 HhYHOF Motz 504 511 11 ] ]
PEEH s 100.0 88.8 10.7 0.0 05
TOTH = 644 572 69 0 3
EhoA - 3 100.0 86.5 135 0.0 00
g | PRYISR 178 154 24 0 0
U B % - 1001.? 90{8 9.: o.g o.g
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55
[58]

[59]

[60]

HMRABRHET 07— FOKRHER

HEICBBELOTS
f5 EEEICHITHRELOTS(HEE] x BEEOE B M)
XEAD LEIZ%. FERIEn ; 5 3 p
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 75.1 223 15 10
= 1,357 1,019 303 21 14
100.0 76.3 212 20 05
1BX(X2H
198 151 42 4 1
%= - 100.0 748 225 16 1.1
i 440 329 99 7 5
) 48 100.0 76.8 212 0.7 13
= 306 235 65 2 4
A 58 100.0 713 242 38 06
4 157 112 38 6 1
. 100.0 75.0 23.0 08 12
6RLLE 256 192 59 2 3
fi5 EEBICHITHEELOTS[HEE] x R CitE]
MEAD LEIE%. FHREn ] 5 3 .
21K FELAOTLY & SELIZKLY N
Hol= »Hot=
100.0 75.1 223 15 10
= 1,357 1,019 303 21 14
. 100.0 82.4 18 00 59
2405 A
17 14 2 0 1
3604 LA 1007.2 6953 2#2 5.2 1.?
B RN 100.0 68.1 29.2 14 14
E> 48077 LM 144 98 42 2 2
ic3 e 100.0 77.1 19.9 1.7 1.3
s 60073 LA 231 178 46 4 3
A 100.0 76.3 216 2.1 0.0
72053 AR 190 145 41 4 0
INpdn s 100.0 76.0 220 1.0 1.0
7209% 825 700 532 154 7 7
f5 FEBICHITHEELLT(HEE] x BER-FERO R (H#E]
XEAO LEIE%. TEiEn ] 5 3 )
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 75.1 223 15 10
=ik 1,357 1,019 303 21 14
100.0 747 226 18 10
| &5
EJ;E B8 620 463 140 11 6
o - J_— 100.0 754 221 1.4 1.1
s al 737 556 163 10 8
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(61] Fi5 FBMHTRHELPTS(HE] x B1 FRRNEOLNY LTS [Hta]

XEADEEIF%. FEEn 1 2 3 4
2K [FELOTL| EE LI PN
FHKT FEKT
»Hot= Hot=
100.0 75.1 223 15 1.0
=& 1,357 1,019 303 21 14
100.0 81.4 16.9 11 0.6
L o
Sk bhyrdhotz 971 250 164 i 6
IhE . 100.0 59.0 36.0 2.8 22
nE = 356 210 128 10 8
PR U= _ 100.0 54.2 458 0.0 0.0
g Hzhot= 94 13 11 0 0
T0 <H 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
T 6 6 0 0 0

[62] M5 FERICHTHELOTS[HEE] x B2 REEIOZETOHBAEDH,MY OI S[HihH]

KRADLEIT%., TEIEN

2 4

1 3
£k [FELOTL| EE LI PN

FHKRT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 75.1 223 15 1.0
= 1,357 1,019 303 21 14
100.0 786 19.2 13 0.9
7 \ -
fii2 HhYHF Motz 915 119 176 12 3
PEER s 100.0 66.8 295 2.1 16
THOTE = 386 258 114 8 6
EHDE IR 100.0 75.0 23.1 19 0.0
gy | PRYISAT 52 39 12 1 0
Y BiiE <H 100.0 75.0 250 0.0 0.0
ke 4 3 1 0 0

(63] FRi5 FFEIcHFHELYOYS[#HE] x B2 [#BAIOZETORAFOLAY P [HitE)

XERO LEIZ%. T&IEn ] P 3 p
21K FELAOTLY L& SELIZLLY N:|
FERKRT FERT
Hot= Hot=

100.0 75.1 223 15 1.0

= 1,357 1,019 303 21 14

100.0 80.5 170 17 08

L -

2 Hhopghotf= 504 492 89 9 4
PEEH s 100.0 72.2 255 1.1 1.2
TOTH = 644 465 164 7 8
EhoA L= 3 100.0 69.7 27.0 238 06

g | PRYISR 178 124 48 5 1

Y B . 100.0 72.7 182 0.0 91

T 11 8 2 0 1

(64] Ri5 FERIcHHHELLYS[#HEm] x 4 RHUEOHADHMY P S[HiHE]

NERO LEIZ%. TEEn ] 2 3 4
2K SELPTLY L& SELIZLLY FN:|
BEST BEST
Hot= Hot=
100.0 751 223 15 10
& 1,357 1,019 303 21 14
100.0 79.0 18.8 1.4 08
L -

4 hoYPTIot 1,247 985 235 17 10
SSL:E - 100.0 324 63.8 29 10
T OH = 105 34 67 3 1
EhE i N 100.0 00 0.0 100.0 00

PE | bryihor 1 0 ; 1 0

] - 100.0 00 250 00 75.0
T 4 0 1 0 3
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[65] M5 FERICHFHELPFE[HEE] x BH8—10D [REEIOZEEEBICHLTRECONI-ENR[HH]
XEADEEIF%. FEEn 1 2 3 4
21K EELAOTLY L& FELIZLLY B
SHEHKT FHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 75.1 223 15 1.0
1,357 1,019 303 21 14
100.0 743 240 18 0.0
RI3—1—1 F{A
171 127 41 3 0
PN~ B
S maE |k 100.0 75.4 219 15 12
rELNEOSS 1,178 888 258 18 14
FL_ W ol 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
- EBYEKM | T
8 4 4 0 0
[66] M5 FERICHFHTLPTE[HEE] x BH8—1Q [REEIOZEEEBICHLTRECONI-ENR[HiH]
XEAD LEIT%. FEEn P , 3 4
2k |BELYTL| ETE SELITKY PN
SHEKT FHKRT
Hot= Hot=
atk 100.0 75.1 223 15 1.0
1,357 1,019 303 21 14
100.0 735 239 18 0.9
f3—1—2 (A
113 83 27 2 1
;Bj; OE 100.0 75.4 22.0 15 1.1
- 1,234 930 272 19 13
& 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
L ey
10 6 4 0 0
[67] M5 FERICHFHTELPTE[HEE] x BH83—10 [REEIDZEEBICHLTRECONIZENR[HiH]
XEAD LFRE%. FREN P ) 3 2
& |FELOTL| ER SELIZKL B
FEKT FEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 75.1 223 15 1.0
1,357 1,019 303 21 14
100.0 75.0 23.4 16 0.0
f3—1-—3 [={A
64 48 15 1 0
f;j;; Oz 100.0 75.0 22.3 1.6 1.1
YN 1,282 962 286 20 14
=& 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0
3 }H
< +H 11 9 2 0 0
[68] FRi5 FERICHFAHTELPTS[HEE] x BH8—1@ [REEIOZEFHIHLTRECONIZENR[HiH]
XEAD LET%. FEEn 1 2 3 4
& |FELOTL| TR SELIZKL TBA
FHEST FERT
Hol= Hol=
atk 100.0 75.1 223 15 10
1,357 1,019 303 21 14
100.0 75.6 19.9 1.9 2.6
f3—1—4 [FLy
156 118 31 3 4
POEEAE | oz 1000 75.1 225 15 08
Y RO 1,193 896 269 18 10
CEETH 100.0 62.5 375 0.0 0.0
N & N
N ik 8 5 3 0 0
[69] FRi5 FERICHFAHTLPTE[HEE] x BH8—10 [REEIOZEFHIHLTRECONIZENR[HiH]
MEROD LEIZ%. TEIEn ] 2 3 4
2k |FELOTL| TE SELIK B
FHEST FEAT
Hol= Hol=
otk 100.0 75.1 223 15 1.0
1,357 1,019 303 21 14
100.0 68.2 31.1 0.7 0.0
fi3—1—5 [EqA
148 101 46 1 0
S enEona LR 100.0 75.9 212 1.7 12
ws.hE 1,196 908 254 20 14
LBORICO 100.0 76.9 23.1 0.0 0.0
UL < B <H
woTe ok 13 10 3 0 0
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(70] M5 FFRIcHTEELPYS(EE] x B3 —20 [FEBAIOEEFRICHLTECON-ENR [HEHE]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 2 3 4
21K EELAOTLY A FELIZLLY B
SHEHKT SHEHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 75.1 15 1.0
1,357 1,019 21 14
PG — 21 01 100.0 742 12 0.9
330 245 4 3
PN~ B
S maE |k 100.0 75.5 1.7 1.1
FREOEOHA 1,023 772 17 11
FL_ W ol 100.0 50.0 0.0 0.0
< BYERE <B
B | B 4 9 0 0
[71] R5 FERBICHFITLPTE[4EE] x B8—2Q [HBEAIOEEESBCHLTRECONI-ENR (]
XEAD ERZ%. TREN P 3 4
2K [FELPTL FELIZKL <EH
SHEKT SHEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 75.1 15 1.0
1,357 1,019 21 14
100.0 72.9 0.0 0.0
H3—2— \
f8—2—2 &L 5 23 0 0
¥
is LR 100.0 75.4 16 1.1
=t 1,290 973 21 14
& 100.0 375 0.0 0.0
L <B
+H 8 3 0 0

[72] M5 SEEICH(FEHIELAOTS[EE] x B3—20 [#BAIDOZEEH-HLTRECON-ENR[HiHE)]
KRR LEIZ%. TEEn ] ; 3 p
& |FELOTL| ER SELITK EN

FEKT FEKT
ot ot
100.0 75.1 22.3 15 1.0
21K
1,357 1,019 303 21 14
3—2—3 F0 100.0 70.8 26.9 1.4 0.9
212 150 57 3 2
Ja¥ o¥-1
N g 100.0 76.0 214 16 1.1
YR 1,132 860 242 18 12
=& 100.0 69.2 30.8 0.0 0.0
o 2B . ) . ) !
+H 13 9 4 0 0

[73] M5 FEEEICHTEELOTS(EE] x F3—2@ [H#BAIOZEEHHLTRERCONENR[HiE)]
XEAD LEIE%. FEEn ; 2 3 4
2K FELOTLY L& sELIZKLY N

FHEKT FEKT
Hol= o=
100.0 75.1 223 15 1.0
21K

1,357 1,019 303 21 14
Ma—2—a | 1 1000 710 256 19 14
359 255 92 7 5

MNHORE AGE
-t S N 1000 766 210 14 09
1= Y RO x4 985 755 207 14 9

ICBEETH®
m me RER 100.0 69.2 30.8 0.0 0.0
13 9 4 0 0
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M7 ZFEH-FEOBREOEATS
(74] M7 FE-FEOBREROMEAHT(HE] x FEOXH H{Ht#H)

XEAOLEE%. TEEn ; ) . .
£k BHERUFE BERUFE Eb0LH R L]
AitAYE DEETEEKE A A
DLz | BLEAD
N otz £hofz
100.0 134 11.3 73.3 1.9
2K
1,357 182 154 995 26
100.0 12.6 8.1 79.3 0.0
1 2
BXE2H 198 25 16 157 0
= 3B 100.0 14.1 11.8 71.4 2.7
b 440 62 52 314 12
()] 100.0 13.4 10.5 73.2 2.9
&= 4H
ES 306 4 32 224 9
B 100.0 8.9 15.3 745 1.3
5 | . . . .
) = 157 14 24 117 2
AL 100.0 15.6 11.7 715 1.2
256 40 30 183 3

[75] M7 ER-FEOBAREOEAS[ESH] x B8 -EEO3[HE]
XEA® ERIZ%. THiEn ; > .
7N BHERVFE BERUVFE Eb0LB R L]
At A% DEETEEKE 4
DLz A | BLEAD
MNEMoT £ofz

4k 100.0 134 1.3 733 1.9
1,357 182 154 995 26
100.0 14.2 10.8 731 1.9
TS BE

A k) E 620 88 67 453 12

Bith
D - =2 100.0 12.8 138 735 1.9
737 94 87 542 14

(76] M7 FE-FBOBAROMALEHH] x M1 FRERFTOHLMYLF[HE#]

XERO LEE%. TEEn ’ 2 3 .
Lk |BERUHE|BERUIS| LLLLELZ| TR
SEAME OBHERE| AL
DECUES | BLLEAH
MREhot= Fhot=
otk 100.0 13.4 113 73.3 1.9
1,357 182 154 995 26
100.0 125 1.1 74.6 19
1 \J NS T
g HBYRT AT 971 121 108 724 18
nE - 100.0 15.4 12.1 70.2 2.2
i% = 356 55 43 250 8
A - 100.0 208 8.3 70.8 0.0
0 24 5 2 17 0
b . 100.0 16.7 16.7 66.7 0.0
A 6 1 1 4 0
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(771 M7 FE-FB0BBROMAHFEE] x F3 BEHta]

XRAD LRIT%. FRIEN ] 9 3 4
Sk |BERUVES BERUES 0L TH
B ENE ORHBKE| AL
DILER | BLLEAM
MN&hot= Fhot=
Stk 100.0 13.4 1.3 73.3 1.9
1,357 182 154 995 26
F3 B (EEOBE -t 100.0 16.0 11.4 70.5 2.1
B.®REZEL) 800 128 91 564 17
57 100.0 6.8 18.2 70.5 45
SE1 (R4t B \ . ) ) :
2 HED (REHE) Y 5 8 31 )
. 100.0 10.8 8.1 79.7 1.4
L=
BE-BaX 74 8 6 59 1
NN 100.0 8.1 10.5 80.4 1.0
209 17 22 168 2
100.0 1.4 9.1 78.4 1.1
TG ES
SRTR-EREX 88 10 8 69 1
s 100.0 115 23.1 65.4 0.0
26 3 6 17 0
P 100.0 9.2 13.2 75.0 2.6
76 7 10 57 2
100.0 14.3 48 76.2 4.8
)
ot 21 3 1 16 1
100.0 15.8 10.5 73.7 0.0
N:/
+H 19 3 2 14 0

[78] 7 TE-FFROBROHEAF[EE#H] x F4 BFRHBHEw)
XEAOEEE%. TEEn ’ 5 .
£k BHERUVTE BERUFE EbLEDLE N
AitA¥E | DEIHBEHE YA
DLz A | BLEAD
MN&hofz Lotz

100.0 13.4 1.3 733 19
£
& 1,357 182 154 995 26
Fa | ERELTLS R
i i 100.0 9.3 9.3 79.6 19
% 0 . . . . .
';? nHEELTLS 54 5 5 43 1
] 100.0 13.6 1.2 73.0 2.2
s ==l H3 LMY
i ARLIELLTLG 975 133 109 712 21
100.0 13.8 10.3 74.1 1.7
N/
bk 58 3 6 43 1
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f8—1 FEHFTOMIGITH T HLEHMLTENR

[79] MI8—1 FHHFTOMSG (BEFHSOEROREE., BHFAREOXE., BHFORMELLE) 1T 5200 MR [HHin]
x F1 158 [#teh]

XEADEEIF%. FEEn 1 2 3 4
21K WYIT & TR N
Hot= Py
Hot=
100.0 70.2 28.9 0.6 0.3
= 1,357 953 392 8 4
100.0 70.0 29.1 0.7 0.3
F1 Hit 719 503 209 5 2
% 100.0 70.4 288 05 0.3
Al =it 624 439 180 3 2
100.0 786 214 0.0 0.0
N:/
A 14 11 3 0 0
[80] Mi8—1 RHIFTOMIE (RHFMALDERDRE, REFMBEORE, BAUAORELGLE) (T D2 AR [4E]
x F2 S#hlHeE)
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
24k wT BE | FEYLE | T
Hot= St AY
Hot=
100.0 70.2 28.9 0.6 0.3
= 1,357 953 392 8 4
. 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0
F2 Tof 12 11 1 0 0
: . 100.0 742 25.3 0.0 0.6
i 20K 178 132 45 0 1
. 100.0 64.6 338 0.8 0.8
301% 240 155 81 2 2
. 100.0 70.0 29.3 0.6 0.0
401K 317 222 93 2 0
. 100.0 68.7 29.7 13 0.3
501% 316 217 94 4 1
. 100.0 73.9 26.1 0.0 0.0
601 238 176 62 0 0
. 100.0 68.3 31.7 0.0 0.0
70m L 41 28 13 0 0
100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
N/
8 15 12 3 0 0
[81] [i8—1 REIFTORIE (RHFALDEHRDORE. REIFTBEAOR G, BHFOBRMEL) (3T H2EREMNR 4]
x F3 EE[#ts)
XEAD LFRIT%. FEEn P ) 3 2
24k BT BE | FEYE | FH
Hot= S
Hot=
100.0 70.2 28.9 0.6 0.3
= 1,357 953 392 8 4
F3 PO (EHDOBE 1% 100.0 69.0 30.0 0.8 0.3
B.®EZED) 800 552 240 6 2
B T 100.0 63.6 295 2.3 45
% HED (REHE) 4l ’8 13 ] )
. 100.0 73.0 27.0 0.0 0.0
BE-BHEX 74 54 20 0 0
o . . 100.0 703 29.2 05 0.0
N TR 209 147 61 1 0
S 100.0 69.3 30.7 0.0 0.0
HEFIR-FETX o8 61 97 0 0
s 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0
P 26 22 4 0 0
- 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
76 57 19 0 0
100.0 81.0 19.0 0.0 0.0
Tott 21 17 4 0 0
100.0 78.9 21.1 0.0 0.0
A 19 15 4 0 0

[82] Mi8—1 RHIFTORIE (RHFALDEBORE, BREIFTBEAOR G, BHFOBRMEL) (x5 L& MNR[ ]
x F4 BRMNEHE]
XERADLEE(T%, TE&(ENn

1 2 3 4
EX7N EYT @ @ EN]
otz S AY
Hol=
100.0 70.2 28.9 0.6 0.3
e 1,357 953 392 8 4
[ mneios I
=
=] s \ 100.0 64.8 35.2 0.0 0.0
7 frfELTLS 54 35 19 0 0
S =R s 100.0 716 272 038 0.4
: BREMELLTUOAEL 975 698 265 o .
100.0 74.1 259 0.0 0.0
N
d 58 43 15 0 0
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[83] F8—1 FHFTOXR M (BHFTHLDIRROEH. BHFTHE ORI, BHFAORFEE) 12T 22K MNR 1]
x 11 BREHRUELLTEAICS MU= [HEh]

XEAD EFEIE%. FHEEn ] Py 3 4
B BT =5E @Y EN|
Hot= s A
Hot=

100.0 70.2 28.9 0.6 0.3

= 1,357 953 392 8 4

_ N 100.0 76.9 227 0.2 0.1

BIZEVVERERERLT-

R11 JEFICRUMRERERELT: 849 653 193 ) .

#HiE N . 100.0 60.8 385 0.4 0.2

$| 7 FLNERERLT 454 276 175 2 1

2%k HEYIREBRLILRCA 100.0 64.3 28.6 7.1 0.0

% ¥ Hot= 28 18 8 2 0

me N I 100.0 25.0 50.0 125 125

L& KLVREREIFREL LA 0T 8 2 4 1 1

=L T 100.0 20.0 70.0 10.0 0.0

e ¥ICRRLAZ TN 10 2 7 1 0

8 100.0 25.0 62.5 0.0 12.5
ey ~H

A 8 2 5 0 1

[84] FRi8—1 FMFROXE (RIFMMSOEHORME, BAFTBRDORIE, BARORBELE) IR T 52 KNSR [HH]
x 11 BRERHBLLTRAMCS ML= BE (Han)
XERO LRIE%. T&En

1 2 3 4
KMo B2 BT EHE EN LA TEA
BREHHBISRENIRORES Hot= HIGA
(FEiEMSNER] otz
100.0 74.9 24.0 06 0.6
= 534 400 128 3 3
e — =1t 100.0 77.4 22.1 0.2 0.2
R4 FERICROVRERERRL - 420 395 93 ] ]
E ] N 100.0 65.0 33.0 1.0 1.0
¥ SVRBRERLT 103 67 34 1 1
2% HEYIVEERETRECH 100.0 85.7 0.0 143 0.0
% ¥ Motz 7 6 0 1 0
me 1 _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Le KULVRERE (R h 2T 1 1 0 0 0
=L RS2 (7 _ - - - Z _
e BIZRRLAZ &AM o= 0 0 0 0 0
48 100.0 333 33.3 0.0 333
o ~H
T 3 1 1 0 1

[85] RA8—1 FHHIFRDXIE (BEIFH o DIFHMORM. BFIFTHE DX, HAMDORFELLE) 1S3 52 ERT MR [4HE)]
X F11 #ERAKLLTERACS MU BB [HH)

XEAD LERIT%. FBEn ] 2 3 4
-0 21k EYIT B TEYG L]
BREHEISRENIMOSHES oot A
CEtEmSmER] Bt
100.0 67.1 32.2 05 0.2
=& 568 381 183 3 1
[ op 100.0 76.4 232 0.4 0.0
RE11 FEBICRREREREL 2 280 214 65 ) 0
H \ _— 100.0 60.5 39.5 0.0 0.0
HIFE SLRREBLE 253 153 100 0 0
2%k HEYVLVEEREIFRECA 100.0 57.9 42.1 0.0 0.0
% ¥ Mot 19 11 8 0 0
me . _ 100.0 143 57.1 14.3 14.3
Lz KUMRER L (TR Mo 1= 7 M 4 ] "
L R 2= A _ 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
e BICRERL A &AM of= 6 1 4 1 0
8 100.0 333 66.7 0.0 0.0
0 N
A 3 1 2 0 0

[86] FRI8—1 FHMFARDX (FIFMLOWEBORM, BHIFTEBRDRIG, FHRORMEELE) 21T 52 ERTMER [HH]
x 11 WRBHELLTENICS ML BB (i)
XEROD LRIE%. T&En

1 2 3 4
AL 21k T *E Ti#g B
BESHBISBENIHNORES otz SRS
[$FZEZ TV o1z] Hot=
100.0 67.1 32.1 0.8 0.0
= 249 167 80 2 0
e e 100.0 76.2 238 0.0 0.0
RE11 FEBICRUMREREREL 1= a7 12 2 0 0
#Hi - 100.0 55.8 432 11 0.0
o KULREREREC T
7 95 53 41 1 0
& HEYEVREREIFRLCY 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
% ¥ mot= 2 1 0 1 0
’&”f FUVMBBRE LR AN T . ; . ; 5
=L R 2= b _ 100.0 333 66.7 0.0 0.0
[ BIZRLAZ T 3 ] ) 0 0
8 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
w0 \H
ke 2 0 2 0 0
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Mo #RERHMRISEEIhIFMOSRS
(871 Hi9 #®ERHKISRIIhIFOSFFE(EH] x F1 #4551 [Hi=h)

XEAD LEE%. THRIEn ] 7 3 ] 5 5
2k FRIBHZXOD | o THI=W | HFEYPYFK | PYTKBNE | HIZEZ T ]
THIzWE | EBSTULM: | BWER-T | BoTUV: otz
BoTLV: AV
21k 100.0 125 26.9 28.7 13.1 18.3 0.4
1,357 169 365 390 178 249 6
y 100.0 15.4 30.0 26.0 9.5 18.8 0.3
F Bk 719 111 216 187 68 135 2
% £ 100.0 9.0 23.1 31.7 17.6 17.9 0.6
Al 624 56 144 198 110 112 4
FEA 100.0 143 35.7 35.7 0.0 14.3 0.0
14 2 5 5 0 2 0

(88] M9 WERHKICEIhIMORFFEHEEM] x F2 FEI[HwH]

XERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
21k FEEHIZOD | Lo THLY | HFEYPYIK | PYFRNE  $FIZEZ T L]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTLVz (AY
24k 100.0 125 26.9 28.7 13.1 18.3 0.4
1,357 169 365 390 178 249 6
. 100.0 333 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0
F2 10 12 4 6 0 0 2 0
F 204 100.0 16.3 343 20.2 11.8 17.4 0.0
5] 178 29 61 36 21 31 0
. 100.0 13.3 29.6 25.0 14.2 17.9 0.0
soft 240 32 71 60 34 43 0
. 100.0 15.8 215 28.7 12.9 21.1 0.0
401K 317 50 68 91 41 67 0
. 100.0 10.1 237 323 14.6 18.4 0.9
Soft 316 32 75 102 46 58 3
. 100.0 6.7 244 37.0 14.7 16.0 1.3
60t 238 16 58 88 35 38 3
. 100.0 9.8 53.7 17.1 0.0 19.5 0.0
70mLLE 41 4 22 7 0 8 0
TER 100.0 13.3 26.7 40.0 6.7 13.3 0.0
15 2 4 6 1 2 0

[89] M9 WHEBHBISEEINLIFMOKEL(HH] x F3 B [#t#n]
XEAO LRIZ%. TREn ’ > 3 . .
37N FEEHIZOo | Lo THELY | HFEY YK PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIZWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlv: Ehotz

BoTLVz (AY
P 100.0 125 269 287 131 183 0.4
1,357 169 365 390 178 249 6
F3 BHO (EHDOBE -1EE 100.0 138 29.0 25.8 114 19.8 0.4
B.&B%EL) 800 110 232 206 91 158 3
B < (oAt o 100.0 182 250 25.0 25.0 6.8 00
% £E (kB H) 44 8 11 11 11 3 0
. 100.0 135 284 311 95 176 00
BE-BBX 74 10 21 23 7 13 0
o R 100.0 57 196 407 182 15.3 05
Nk TN 209 12 41 85 38 32 1
- 100.0 8.0 193 295 227 193 11
SRER-FREX 88 7 17 26 20 17 1
s 100.0 462 385 77 00 77 00
FE 26 12 10 2 0 2 0
R 100.0 7.9 329 329 6.6 197 00
76 6 25 25 5 15 0
100.0 00 143 238 286 286 48
Tott 21 0 3 5 6 6 1
- 100.0 211 263 36.8 00 158 00
19 4 5 7 0 3 0

[90] P9 #WEEBHAICEIhIMORALFEHEEM] x F4 HRAEIHH]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
E0 FEIBRIZAOS | o THILY | HFEYOY | PYUFENE | FFITEZ T TH
THIzWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlv: otz

BoTLV: L=

24k 100.0 125 26.9 28.7 13.1 18.3 0.4

1,357 169 365 390 178 249 6

Fa | WRELTLE e - R - N B
=

] \ 100.0 5.6 20.4 44.4 13.0 14.8 1.9

" nEELTLS 54 3 11 24 7 8 1

Vix . NN 100.0 13.2 28.2 274 13.0 17.7 0.4

& ARLAELLTLGL 975 129 275 267 127 173 4

R 100.0 10.3 24.1 293 15.5 19.0 1.7

58 6 14 17 9 11 1
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BREHE Ty — FOEHER
11 #rEHEHELELTERICSNL-RE
[91] FI11 #WHRBHEBELTEUIZSMU-BRBES] x F1 M50 (4]

XEAOEEE%. TEEn ] 7 3 ] 5 5
2K FEBICKL | KLMRERE (HFEYKE| KLMRERE $FICRELSC EN]
ZER L LTz BRI | [ERELA |&lEiahofz
LTz Ehot= Motz
24K 100.0 62.6 33.5 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
y 100.0 64.0 31.8 2.1 0.6 0.8 0.7
F1 At 719 460 229 15 4 6 5
[ic £ 100.0 60.4 35.9 1.9 0.6 0.6 0.5
Al 624 377 224 12 4 4 3
100.0 85.7 71 7.1 0.0 0.0 0.0
8 14 12 1 1 0 0 0

[92] Mi11 WEBHBELTERYICSMU-BEEN] x F2 FinlHta]

XERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k FEBIZEL | LORRE | HFEYRNE KLERE FFITELSS HA
e &L BREFREL | FRECA | &lFahof

LTz otz otz
21k 100.0 62.6 33.5 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
N 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
F2 101 12 11 1 0 0 0 0
F . 100.0 64.0 315 2.8 0.0 0.6 1.1
i 20§ 178 114 56 5 0 1 2
N 100.0 65.0 31.7 1.3 0.0 1.3 0.8
30ft 240 156 76 3 0 3 2
N 100.0 67.5 284 1.6 0.9 0.9 0.6
401% 317 214 90 5 3 3 2
N 100.0 62.0 348 1.6 0.6 0.9 0.0
50f¢ 316 196 110 5 2 3 0
N 100.0 51.7 43.3 34 1.3 0.0 04
6ot 238 123 103 8 3 0 1
\ 100.0 58.5 39.0 0.0 0.0 0.0 24
70m kL 41 24 16 0 0 0 1
BH 100.0 73.3 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0
15 11 2 2 0 0 0

(93] Mi11 WEBHIRELTERPISMU-BEE] x F3 BEHtE]

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
EL2Y FERICKLY | KVRERE | HFEYLVE| LVERE (BICELSS)  TH
e = BREFREL | LA |&Fahof

BLT= otz hot=
24k 100.0 62.6 335 21 06 0.7 06
1,357 849 454 28 8 10 8
F3 BHO (EHDOBE -1E%E 100.0 64.8 319 2.0 0.8 0.4 0.3
B.&B%EL) 800 518 255 16 6 3 2
54 R iy o 100.0 61.4 29.5 0.0 23 6.8 00
o BEHOHCREHE) 44 97 13 0 ] 3 0
. 100.0 62.2 33.8 2.7 00 0.0 14
BE-BBX 74 46 25 2 0 0 1
. N 100.0 60.3 35.9 24 00 05 1.0
Nk TN 209 126 75 5 0 1 2
=, 100.0 545 420 11 00 11 1.1
SRER-FREX 88 48 37 1 0 1 1
- 100.0 885 15 0.0 00 0.0 00
FE 26 23 3 0 0 0 0
- 100.0 52.6 40.8 26 13 0.0 26
76 40 31 2 1 0 2
100.0 38.1 476 48 00 95 00
Tott 21 8 10 1 0 2 0
B 100.0 68.4 26.3 53 00 0.0 00
19 13 5 1 0 0 0

[94] R11 WEBHELLTRBICSMU-BHEIEESR] x F4 BRABHE]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
EXN FERICTKLY | KLVRERE | HFEYRVE| KUVEERE RITELSC A
RERE RLT= BREFREL | LA |&Fahof

BLT= Ehot= hot=

24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6

1,357 849 454 28 8 10 8

R =
=

=) \ 100.0 55.6 389 37 0.0 1.9 0.0

" nEELTLS 54 30 21 2 0 1 0

7 2= B4 A VEELA 100.0 62.4 338 2.1 05 0.6 0.6

e ARLNELL TR 975 608 330 20 5 6 6

T 100.0 53.4 414 34 1.7 0.0 0.0

58 31 24 2 1 0 0
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BABHET V77— FOKEHER
(95] Mi11 WEBRHIBELTRAICSMULBE[#EE] x FEOREAH(Hin)

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
100.0 66.2 29.3 3.0 05 1.0 0.0
1AXE28 198 131 58 6 1 2 0
B 3[ 100.0 60.7 34.8 1.4 1.1 0.9 1.1
b 440 267 153 6 5 4 5
) 40 100.0 64.1 33.0 2.0 0.3 0.3 0.3
= 306 196 101 6 1 1 1
=] 50 100.0 59.9 37.6 06 0.0 0.6 1.3
# 157 94 59 1 0 1 2
. 100.0 62.9 324 35 0.4 0.8 0.0
6RLL 256 161 83 9 1 2 0

(96] M11 WERHBLLTERYISSMULREHE] x FFEARE#H]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITRD | LVERE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
REE BUT- | \BREERE| FRELG | CERi

RELT- Lotz | hotfz Motz

21k 100.0 62.6 335 21 0.6 0.7 0.6

1,357 849 454 28 8 10 8

2404 LA 1001.(7) 5813 35.2 5.? O.g 0.8 O.g

3604 LI 10%(; 685? 282(13 1.:13 O.g 1.:13 1.\'13

I e e I I
I - I D I
I I D
- D R R

(971 M1 wEBHRELTRHISSHLEREIHM] x B8 -F2 07 [#m]

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3 4 5
£k [EBICR | KVEERE | HEYXLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

L= Chmof=| hot= hot=
24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
= 100.0 61.5 33.9 24 0.8 1.0 05
E";} A B8 620 381 210 15 5 6 3
3‘; - —_ 100.0 63.5 33.1 1.8 0.4 05 0.7
mee 737 468 244 13 3 4 5

(98] RMiI11 WEBHRLLTRHMISHLEREIHM] x @1 BERZOHLM OS]

KERADLEIX%., TBIEN

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE L= [BREERR| FRCG | C&ER

L= Chmotf=| hof= hot=
ol 100.0 62.6 335 2.1 06 07 06
1357 849 454 28 8 10 8
100.0 685 290 11 05 03 05

7 \ -

Pt hoYPTIot 971 665 282 11 5 3 5
EhE =g 100.0 478 449 42 08 14 08
IR = 356 170 160 15 3 5 3
Y TN 100.0 333 50.0 83 00 83 00
& hBYIi T 24 8 12 2 0 2 0
+0 - 100.0 1000 00 00 00 00 00
6 6 0 0 0 0 0

(99] M11 WEBHIBLLTENISSMLAREEM] x B2 [REEIOEETORAF OO LT [4HiHH]

KERADLERIX%., TBIEN

1 2 3 4 5
£ [FEBISED | KVEERE | HEVKXL | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RECf-  [BRREER| FRECE | C&ER

LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
100.0 66.0 31.1 1.6 0.4 0.3 0.4
7 \ -

Fi2 HOYPT IR 915 604 285 15 4 3 4
PEER v 100.0 53.9 40.7 26 10 1.3 05
THOTE = 386 208 157 10 4 5 2
ShoE L=< Frte 100.0 65.4 23.1 5.8 0.0 1.9 38

ey | PRI 52 34 12 3 0 1 2

Y B85 & REA 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

4 3 0 0 0 1 0

- 167 -



WRBEHET V7 — FOKEIER
(100] 11 FERHELLTRAICSMLULREHM] x B2 [#EAIOZETORAFOOHY LT S[HiH]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5 6
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmof=| hof= hot=
o 100.0 62.6 335 2.1 06 0.7 06
1,357 849 454 28 8 10 8
100.0 68.3 29.0 15 02 04 06
L -

2 hiny Py Aot 524 358 152 8 1 2 3
PEEH . 100.0 59.5 35.7 2.3 0.9 0.9 0.6
TOTH = 644 383 230 15 6 6 4
EhoA U= y 100.0 57.9 371 238 06 1.1 06

magg | PRYISDR 178 103 66 5 1 2 1

Y B - 100.0 455 545 00 00 00 00

11 5 6 0 0 0 0

(101] 11 #EBHELLTEHISSHLBEER] x B4 BHEOHAOHMYOF =[HiH]

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITKD | LVERE | HEVRD | KNEERE | BICELD | TH
REE BUT- | \BEREERE| FRELG | CERi

L= Chmof=| hof= hot=
Sk 100.0 62.6 335 2.1 06 07 06
1,357 849 454 28 8 10 8
100.0 655 318 1.6 03 0.2 06
4 \J N> T-

P hiny Aot 1,247 817 396 20 4 3 7
L - 100.0 26.7 55.2 7.6 2.9 6.7 10
TOH = 105 28 58 8 3 7 1
=hE (= 100.0 00 0.0 00 100.0 00 00

)) b=t 1 0 0 0 1 0 0

PE:] - 100.0 100.0 00 00 00 00 00

4 4 0 0 0 0 0

(102] fM11 #EBHEELTEHISSMU-BEBER] x B5 FAHBHFHEL O [HEm]

XKERAD LERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
£k |EBISR | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RECf-  [BREER FRCG | C&FR

L= Chmof=| hof= hot=

24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
- = 100.0 70.3 28.0 1.0 0.2 0.3 0.3

£ \ERST -
&5 ELPTLSES THoI - 1,019 716 265 o 5 3 3
55 2 100.0 386 51.2 5.6 13 2.0 1.3
B = 303 117 155 17 4 6 4
Liz 3| [ AEES _ 100.0 333 52.4 48 48 48 0.0
o8 ELIKWSEBES TH-T- 21 7 11 1 1 1 0
I+ REE 100.0 64.3 214 0.0 7.1 0.0 7.1
14 9 3 0 1 0 1

(103] R11 WEBUELLTERMISMULBEIHRE] x Fo MERHKISRIENSAOSFS (]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
£k [EBISED | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FIZRELS | TH
BERE RCf-  [BREER| FRCG | C&ER

L= Chmof=| hof= hot=

24k 100.0 62.6 335 2.1 0.6 0.7 0.6
1,357 849 454 28 8 10 8
RHo BBAIZPTHE=NE 100.0 91.7 7.1 0.6 0.0 0.0 0.6
BEoTlL: 169 155 12 1 0 0 1
n# - 100.0 726 249 16 03 0.0 05
%)ﬁ ’b?—cﬁf_b &,u.\o'Cl, 7'_ 365 265 91 6 1 0 2
EUE:3 HEYPYKBENER-T 100.0 54.4 43.1 1.8 0.0 0.5 0.3
D L= 390 212 168 7 0 2 1
S8 Yt<tr e B e 100.0 38.2 478 6.7 3.9 2.2 11
Bz PUEGNERO TN 178 68 85 12 7 4 2
& —de = Pt 100.0 59.0 38.2 0.8 0.0 1.2 0.8
£ BISEA TG 249 147 95 2 0 3 2
100.0 333 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0

~B
T 6 2 3 0 0 1 0
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BEHNAT 27— F ORISR
M12—2 FE11TH(HFEY) SRR IETBCGMof-BHICBLAIZLF A>T HEH
[104] R12—2 W1ITTRNERICBLAN BB x 11 BREHALLTRAICS MU BB )

XEAD EFEIT%. FEEn ] y 3 4 5
EX7 HEbeH ERXGEH | WOEXL| ZFoit N
HIZHmMe | BIZHAZ | HHEIC | (BEMID)
BILIZE | EMVTER | EIENDH
BEBRLT | ofhn | hhbT,
WMo FRE-1=
i i
100.0 348 15.2 217 348 6.5
=XV 46 16 7 10 16 3
A1 1 HEVEOREREIFRECH 100.0 28.6 25.0 25.0 25.0 7.1
" hot= 28 8 7 7 7 2
B Ll . _ 100.0 50.0 0.0 125 50.0 0.0
mLIcCR%E| SEREGELEASR 8 4 0 1 4 0
88 EH SRRl Z— R . 100.0 40.0 0.0 20.0 50.0 10.0
BICRL A &M= 10 4 0 9 5 1
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BHEBRFEET V7 — FOEHER

R)BYIBEFHET T —FDOREHER

B1—1 FHHAFOFIEITHNT DEWHMLENR

[1] FB1—1 ZHFHOXE (BHFARE OIS, HUAHSORROEMR. HHFAORMWELE) (ST 2L ERA MK (1]
x F1 5[ #t#h]
XRAD ERIE%, TRIEn ] )

3 4
21k BT & & N

ot KRG A

Hot=
100.0 58.4 39.7 0.6 1.3
= 13,773 8,044 5,469 83 177
100.0 56.1 42.1 0.8 1.0
F1 Hit 7,495 4,205 3,158 57 75
% ik 100.0 61.5 37.1 0.4 1.0
Bl 6,205 3,818 2,302 25 60
100.0 28.8 12.3 14 57.5

N:/

A 73 21 9 1 42

[2] M1—1 BHFOXE (EHFTRE DR, ZHFHHMSDOEROIZME. HAUFRORELRE) IS0 22EMLENSR 1]
x F2 sE@l#teh]
XEAD EEIX%., FE&I[EN

1 2 3 4
B EYT *iE eI EN:
BHot- S
»Hot=
100.0 58.4 39.7 0.6 13
= 13,773 8,044 5,469 83 177
. 100.0 67.0 33.0 0.0 0.0
F2 10 88 59 29 0 0
: . 100.0 66.5 324 0.2 1.0
- 204 1,726 1,147 559 3 17
. 100.0 60.5 38.3 0.7 0.5
304¢ 2.266 1,371 868 16 11
. 100.0 58.4 403 0.6 0.8
401t 3,281 1,915 1,321 20 25
. 100.0 56.3 422 0.6 0.9
504¢ 3,228 1,816 1,363 20 29
. 100.0 54.1 437 0.9 14
601t 2575 1,392 1,126 22 35
. 100.0 60.2 36.3 0.4 3.1
70m L 540 325 196 2 17
100.0 275 10.1 0.0 62.3
N/
8 69 19 7 0 43
[3] M1—1 RHFROXE (FEIFAEEORG. HHAHISOEROIZE. BHAORBEE) I T 22 ENENR ]
x F3 BR3E[#tEn]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p
215 ET *iE T EN:
BHot- SRS
»Hot=
100.0 58.4 39.7 0.6 13
= 13,773 8,044 5,469 83 177
F3 PO (EHDOBE 1% 100.0 58.4 40.2 0.7 0.7
B.®EZED) 7,703 4,502 3,095 52 54
B T 100.0 575 40.2 1.6 0.7
% HED (REHE) 445 256 179 7 3
. 100.0 57.2 40.1 0.8 1.9
BE-BHEX 862 493 346 7 16
o . . 100.0 57.8 406 0.4 13
N TR 2.259 1,305 917 8 29
S 100.0 60.1 38.1 0.4 14
BRIR-FREX 932 560 355 4 13
s 100.0 80.2 19.0 0.0 0.8
P 242 194 46 0 2
- 100.0 57.2 413 0.4 11
1,046 598 432 4 12
100.0 53.1 450 0.6 13
Tott 160 85 72 1 2
100.0 41.1 218 0.0 371
~B
A 124 51 27 0 46

[4] f1—1 RAHFAOHE (BRIFBRORE. RAUFALOFHRORME. RAUFORFETE) (ST 52 EHLRM R[]
x F4 BRG]
MEADLHIE%. FEEn ] p

3 4
24 BT =8 R X
Bt A
Hot=
100.0 584 39.7 06 13
= 13773 8,044 5.469 83 177
100.0 60.0 388 0.6 06
=R \
F4 ARELTLS 2,632 1578 1,022 17 15
=
= = . 100.0 52.1 463 06 11
=] EELTLS 657 342 304 4 7
IS =t ol 100.0 59.1 394 06 10
BRLAELLTLVEL 9,940 5,870 3916 57 97
100.0 474 422 11 9.3
<
A 625 296 264 7 58
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[5]

[6]

[71

[8]

BHEBRFEET V7 — FOEHER

f1—1 RHFOXME (RHFTERORIE, AR LORBOEE. RAUFMORMEL) (239 5L FHNR[1EEH]

x 3 FHBRISEFIhEhor=-BE[HE#]

XEAD EFEIE%. FHEEn ; 5 3 p
EX7 BT & T EN

Hol= pieyaN

Hot=
100.0 58.4 39.7 0.6 13
=& 13,773 8,044 5,469 83 177
- 100.0 54.1 444 05 0.9

of-E B

Fis FIOTEBS 2,786 1,508 1238 15 25
& CDESEHIEIZHE>TL 100.0 63.9 35.1 0.6 0.4
M UL EALBNERS 6,799 4,347 2,388 39 25
el o 100.0 52.9 439 3.2 0.0
f=1z FEThHd 221 117 97 7 0
e E—— 100.0 535 456 0.4 0.5
I RICBEREL 3,051 1,631 1,392 13 15
h 5 100.0 48.1 38.6 1.0 12.2
916 441 354 9 112

B1—1 BFHFOXIE (BRHFABEDORIG ., BAFmMORE DR, BHUMORFEELE) (ST 52 ERT MR [1EE]

x 3 FHRISEFhGEH>F-BE[HEH]

XERAD L%, FEEn ] 2 3 4
%1#&52 @1$ EUJ_G %E Z:ﬁﬂ]@: ;FEE
HH BRI DHOSHES Hor= XIS
(FEHEMSNER] 1=
100.0 70.0 29.0 0.6 0.4
= 5279 3,695 1,532 32 20
- 100.0 746 240 05 0.9
otz
i3 FI2TERS 425 317 102 2 4
& CDESHEHIEIZHE>TL 100.0 71.4 27.8 0.6 0.3
okl UL EABNERS 3,559 2,541 989 20 9
o8 . 100.0 58.5 3758 3.7 0.0
f=1z FETHd 164 96 62 6 0
BE —— 100.0 64.9 346 0.4 0.2
I RICREREL 845 548 292 3 2
h - 100.0 67.5 30.4 0.3 1.7
T 286 193 87 1 5

B1—1 ORI (BHFABEORIG. ZAFmMORHRORM . HAMORFEELE) (ST 52 ERT MR [#HE)]

x B3 #HBISBIENGEH o BEHEE]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 2 p
ik pe2 X7 BT TiE TG N
H¥BISEEN I ORES Hor= XIS
(EtEmSmER] Hot=
100.0 49.1 495 0.7 0.6
& 4,170 2,049 2,064 30 27
- 100.0 49.4 49.1 0.6 0.9
ot R
i3 FI2TERS 1,862 920 915 11 16
A3 CDESHHIEIZHE>TL 100.0 52.3 46.6 0.6 05
M UL EAGNERS 1,429 747 666 9 7
28 s 100.0 15.8 789 5.3 0.0
f=1z FETHd 19 3 15 1 0
BE E——— 100.0 455 53.4 0.6 0.5
I RICRERLL 629 286 336 4 3
h - 100.0 40.3 57.1 2.2 0.4
T 231 93 132 5 1

B1—1 FHMOXE (BHUABEORG ., RHFM>OEBROIRE . FHHMORFELE) (ST SEERTENR[#HE)]

x f8 #H BISEIEhGh o BB HEE)

XERAD LFRIE%. FEEn ] 2 3 P
Sk 2 ESZ BT il B T
HHBISREN IO RS Hot= XIS
[4#=ZZ TN o1=] Hot=
100.0 53.0 46.1 0.4 0.5
& 3,168 1,678 1,461 14 15
- 100.0 55.7 431 0.3 0.9
Nof-& B
3 Ehot=EBS 350 195 151 1 3
& CDESGHIEIZGE>TLY 100.0 56.5 42.6 0.5 05
M UL EABNERS 1,308 739 557 6 6
o8 N 100.0 38.1 61.9 0.0 0.0
f=1z FaTHd 21 8 13 0 0
R E——— 100.0 49.2 49.9 0.4 0.5
1 RIBREEL 1,328 654 663 5 6
h - 100.0 50.9 478 1.2 0.0
T 161 82 77 2 0
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HHEBBRBET Uy — FOEHER
B2 BHRELTRIENZZEIZTOVTOESEHDS
[9] Ri2 BUEELLTGEIIABILIZOWTORELEM] x F1 30 [HEE]

XEAD LEE%. THRIEn ] 7 3 ] 5 5
2k FRIBHZXOD | o THI=W | HFEYPYFK | PYTKBNE | HIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz
BoTuLv: (AV]
21k 100.0 12.9 255 20.6 9.6 23.0 8.4
13,773 1,771 3,508 2,844 1,326 3,168 1,156
y 100.0 15.5 26.6 17.3 8.1 23.2 9.1
F Bt 7,495 1,163 1,997 1,299 610 1,741 685
% £ 100.0 9.7 242 248 11.5 229 6.9
Al 6,205 603 1,503 1,538 715 1,419 427
100.0 6.8 11.0 9.6 1.4 11.0 60.3
N/
T 73 5 8 7 1 8 44

[10] F2 BHBELTEEIAZLIZOLWTOREL 1] x F2 FRE[HiH)

XERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
21k FEEHIZOD | Lo THLY | HFEYPYIK | PYFRNE  $FIZEZ T L]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTLV: L=
21k 100.0 12.9 255 20.6 9.6 23.0 8.4
13,773 1,771 3,508 2,844 1,326 3,168 1,156
. 100.0 29.5 33.0 45 9.1 14.8 9.1
F2 10 88 26 29 4 8 13 8
F 204 100.0 213 27.0 13.8 5.7 211 1.1
5] 1,726 367 466 239 98 364 192
304 100.0 158 26.4 17.9 8.4 23.6 79
2,266 358 598 406 190 535 179
404% 100.0 12.8 255 20.6 9.2 242 1.7
3,281 419 838 676 303 794 251
504 100.0 10.4 243 243 1.1 23.2 6.8
3,228 337 783 785 357 748 218
604% 100.0 6.8 21.7 26.4 13.9 22.7 8.5
2,575 175 560 679 359 584 218
s 100.0 15.7 42.2 9.3 1.7 22.8 8.3
70mLLE 540 85 228 50 9 123 45
BH 100.0 58 8.7 7.2 29 10.1 65.2
69 4 6 5 2 7 45

[11] M2 FHELLTRFELZIEIZOVWTORESHE#] x F3 B[]
XEAO LRIZ%. TREn ’ 2 3 . .
37N FEEHIZOo | Lo THELY | HFEY YK PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIZWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlv: Ehotz

BoTLVz (AY
24k 100.0 12.9 255 20.6 9.6 23.0 8.4
13,773 1,771 3,508 2,844 1,326 3,168 1,156
F3 BHO (EHDOBE -1E%E 100.0 15.3 274 18.8 7.2 23.1 8.3
B.%&%E%ED) 7,703 1,175 2,108 1,445 556 1,776 643
57 N s sy o 100.0 9.2 20.0 243 11.2 26.5 8.8
E 3 £E (ke H) 445 41 89 108 50 118 39
. 100.0 13.3 235 17.4 8.9 28.9 7.9
BE-BBX 862 115 203 150 77 249 68
o 1. . 100.0 6.8 215 26.9 14.7 23.0 7.2
Nk TN 2,259 153 485 608 331 520 162
= 100.0 6.4 21.1 273 15.3 214 8.5
SRER-FREX 932 60 197 254 143 199 79
. 100.0 42.1 343 45 0.8 9.5 8.7
242 102 83 11 2 23 21
- 100.0 8.8 28.1 211 13.2 211 76
1,046 92 294 221 138 221 80
100.0 13.8 213 18.1 13.8 26.3 6.9
Tott 160 22 34 29 22 42 11
R 100.0 8.9 12.1 145 5.6 16.1 42.7
124 11 15 18 7 20 53

[12] M2 BHRLLTEEhDILIOLWTOSEL#EE] x F4 FRAEHE]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
E0 FEIBRIZAOS | o THILY | HEYOY | PYUF NS | FFITEZ T TH
THIzWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTlMv:z otz

BoTLV: L=

24k 100.0 12.9 255 20.6 9.6 23.0 8.4
13,773 1,771 3,508 2,844 1,326 3,168 1,156
100.0 13.8 273 20.9 74 23.1 75

=18 \
Fa ARELTLS 2,632 362 718 550 196 609 197

=

] \ 100.0 75 23.0 25.4 16.0 19.9 8.2
" nEELTLS 657 49 151 167 105 131 54
Vix . NN 100.0 133 25.5 20.4 9.5 231 8.1
& ARLAELLTLGL 9,940 1,321 2,536 2,032 947 2,299 805
R 100.0 7.8 20.0 18.1 14.1 22.7 17.3
625 49 125 113 88 142 108
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HUBBRBET V7 — FORIER
M3 FHRISEIINhGHh-f-BE
(13] FI3 BAKISEIhG,of-BEHEmM] x F1 1A

XEAD LRIZ%, TREn ] 2 3 p 5
EX7 &hvofzd | CO&SH | FETHA [FFICREIE|  FH
25 HIEIZHE> R
TLBL
s 24
WERS
24k 100.0 20.2 494 16 222 6.7
13,773 2,786 6,799 221 3,051 916
100.0 148 53.6 2.1 237 5.9
F Hit 7,495 1,113 4,015 154 1,773 440
% - 100.0 26.9 447 1.0 20.5 6.9
Al 6,205 1,667 2,771 65 1,271 431
100.0 8.2 178 2.7 9.6 61.6
T 73 6 13 2 7 45

[14] RM3 BHAISREEhGh--BEE#M] x F2 Fi(#Hia)

XERAD LRIZ%. FREn ] 2 3 4 5
21K Ehofzl | SOKIE | RETHD $HICREEIK| B
25 HI IS AR

TLHL

B s A

WERS
24k 100.0 20.2 494 16 222 6.7
13,773 2,786 6,799 221 3,051 916
. 100.0 13.6 60.2 1.1 15.9 9.1
F2 TR 88 12 53 1 14 8
F 204 100.0 12.1 51.1 20 28.0 6.8
5] 1,726 209 882 34 484 117
. 100.0 17.6 51.1 1.7 240 5.7
soft 2,266 398 1,158 38 543 129
. 100.0 208 495 19 222 5.6
401K 3,281 683 1,623 61 729 185
. 100.0 226 483 15 216 5.9
Soft 3,228 728 1,560 50 698 192
. 100.0 26.4 474 1.2 18.3 6.7
60t 2,575 680 1,220 32 471 172
. 100.0 13.3 54.1 0.7 19.6 12.2
70mLLE 540 72 292 4 106 66
100.0 5.8 15.9 1.4 8.7 68.1

N

T 69 4 11 1 6 47

(15] [3 #FHBISREhGhor-BEKEH] x F3 BR[Hi#E)]

XERADLER(T%, TE&(En 1 2 3 4 5
21K Ehvotzé | 2O&I%E | FiETHD | $FICREEIE| B
%) HEIZH> AR
TWBLL
= s A TN
WERS
pon 1000 20.2 494 16 222 6.7
13773 2,786 6,799 221 3,051 916
F3 PE}H (EHOBE -1t 100.0 16.4 52.6 1.9 235 5.6
B.&EZED) 7,703 1,263 4,052 150 1,810 428
57 B A (S a2 100.0 24.7 46.7 0.9 20.4 7.2
E S (REHR) 445 110 208 4 91 32
. 100.0 191 477 16 238 78
BE-BHEX 862 165 411 14 205 67
. N 100.0 28.9 427 13 19.9 7.2
kTR 2,259 652 964 30 450 163
o 100.0 31.4 425 09 171 8.2
BRER-FREX 932 293 396 8 159 76
o 100.0 7.9 68.2 17 198 25
FE 242 19 165 4 48 6
. 100.0 229 470 0.6 223 7.2
1,046 240 492 6 233 75
100.0 18.1 46.3 25 256 75
Toth 160 29 74 4 41 12
100.0 12.1 29.8 038 13 46.0
8 124 15 37 1 14 57
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HHEBBRBET Uy — FOEHER
[16] Ri3 #HHBISBEhL,--RBAE[HEE] x F4 BRAELEE)

XEAD EEIT%. FEEn 1 2 3 4 5
EL7N Ehof=& | COKIG | FFETHD FICRBIX TH
2S5 HIEIZAE> L

TLVBHLL

ol o p A

LWERS
Sk 100.0 20.2 494 1.6 222 6.7
13,773 2,786 6,799 221 3,051 916
100.0 20.7 49.2 1.9 223 5.9

Fa BR \

ARELTLS 2,632 544 1,294 51 587 156
B - \ 100.0 30.4 42.8 1.1 19.0 6.7
R nEELTNS 657 200 281 7 125 44
I 1B £ A VLA 100.0 19.6 50.3 1.6 224 6.2
B RRLIELL TG 9,940 1,944 4,999 160 2,223 614
RBR 100.0 205 414 0.6 203 171
625 128 259 4 127 107

(171 M3 BABISEEhGh-o-BEEH] x B2 BHAELTREINBILITOVNTOSEFS [#Hidh]

XERAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3 4 5
2K Ehofzl | SOKIE | RETHD | FHICREEI B
25 HIEIZH> PR

TLW3LL

L. AL

WEES
24k 100.0 20.2 494 16 222 6.7
13,773 2,786 6,799 221 3,051 916
RE2 BBHICO-THELE 100.0 6.2 70.1 6.0 12.0 5.6
BEoTlLV: 1,771 110 1,242 107 213 99
BHLOHR (L _ 100.0 9.0 66.0 1.6 18.0 5.3
B = ¥ PoTHENER TN 3,508 315 2317 57 632 187
LB HEYPYGNER-T 100.0 35.7 42.2 0.4 17.1 46
Iz & L= 2,844 1,014 1,199 12 487 132
O R e - - - I
] s . _ 100.0 1.0 413 0.7 419 5.1
Y RISEA TG 3,168 350 1,308 21 1,328 161
sh RER 100.0 12.9 435 15 215 20.6
1,156 149 503 17 249 238
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